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n BAŞKANLARA cevap veren CHP İl Başkanı Nail 
Kamacı, “Hizmet etmek isteyen, rozet değiştirerek 
değil; halka verdiği söze sadık kalarak hizmet eder. 
Biz halkın oyuna ve siyasi ahlaka sahip çıkmaya 
devam edeceğiz. Her 2 başkanının da CHP’ye 
yönelik eleştirileri, siyasi savrulmalarını örtme ve 
yaptıkları tercihi meşrulaştırma çabasından başka 
bir şey değildir” diye konuştu. n HABERİ 5’TE 

HİZMET ATIŞMASI
CHP İL BAŞKANI KAMACI’DAN, 2 BAŞKANA TOKAT GİBİ CEVAP   

CHP Antalya İl Baş-
kanı Nail Kamacı, 

CHP’den AK Parti’ye 
geçen Serik ve Aksu 
belediye başkanları-
nın, “İlçemize hizmet 
için iktidar partisine 

geçtik” açıklamasına 
cevap verdi. Kamacı, 
“Hizmet rozet değiş-

tirerek değil; halka 
verdiği söze sadık 
kalarak olur” dedi

FORUMDA GÖVDE GÖSTERİSİ 

n YEREL seçimlerde CHP’den seçilip geçtiğimiz 
günlerde Ak Parti’ye transfer olan Serik Belediye 
Başkanı Kadir Kumbul ile 5 ay önce Ak Partili 
olan Aksu Belediye Başkanı İsa Yıldırım; Belek’te 
düzenlenen Diplomasi Forumu’na katılarak gövde 
gösterisi yaptı. 2 başkan burada yaptıkları açık-
lamada, ilçelerine daha iyi hizmet verebilmek için 
iktidar partisine geçtiklerini söylediler.

SÖZLERİNE SADIK KALMADILAR 

Serik Belediye Başkanı Kadir Kumbul, geçtiğimiz hafta yapılan 
Ak Parti’ye transfer töreninde Erdoğan’ın eline öpmüştü.

İsa Yıldırım ve Kadir Kumbul, diploması forumunda 
gövde gösterisi yaptı

Nail 
Kamacı

HAKAN FİDAN’DAN
‘SİSTEM’ ELEŞTİRİSİ

n SERIK Belek turizm böl-
gesinde düzenlenen Antalya 

Diplomasi Forumu’nda 
konuşan Dışişleri 

Bakanı Hakan 
Fidan,sistemde ya-
şanan kırılganlık-
lara dikkat çekti. 
Fidan, “Ame-
rika sistemin 
yükünü omzuna 
almak istemi-
yor, biz bu boş-
luğu doldurmayı 
hedefliyoruz” 
dedi. n 4’TE

n ÇEVRE, Şehircilik ve İklim Deği-
şikliği Bakanı Murat Kurum, Türki-
ye’nin enerji dönüşümünde önemli 

mesafe kat ettiğini 
dile getirdi. Kurum, 
“Doğayı koruyarak 
çalışmak zorun-
dayız. Yenilebilir 
enerjide payımızı 
arttırmak istiyoruz” 
dedi. n 4’TE

Yenilebilir enerjide
payımızı artıracağız

Antalya 
Büyükşehir 
Belediye-
si’nin kadına 
yönelik 
şiddet ve 

tacizin önlenmesine ilişkin 
imzalayıp kamuoyuna “Dün-
yada ilk imzalayan biziz” diye 
duyurduğu politika belgesine 
ulaşılamıyor. Cinsiyet Eşitliği 
Politikaları Derneği’nin İzleme 
Raporu’nda; “Esasında belgenin 
görünürlüğünü sağlamaya dair 

bir taahhüt de bulunuyor ama 
belgeyi belediyenin sitesinde 
bulamadık” denildi. n 6’DA

KAYIP 
BELGE

n BÜYÜKŞEHIR Belediyesi, “Konyaaltı Sahili 2. 
Etap” projesi ile Peyzaj Planlama, Tasarım ve Uygula-
ma kategorisinde birincilik ödülü aldı. “Orman Yangın-
larının Önlenmesine Yönelik Çalışmalar” projesi ise Dr. 
Burhanettin Onat Anı Ödülü’ne layık görüldü. n 2’DE 

ÇİFTE ÖDÜL 
Antalya Büyükşehir 
Belediyesi, 10. Ak-
deniz Belediyecilik 

Proje Yarışması’nda 
2 ödül birden aldı. 

ABB’YE TASARIM VE ÇEVRE ÖDÜLÜ 

n KONYAALTI Belediyesi Doğa Çocuk 
Enstitüsü Kreş ve Gündüz Bakımevi, 
10. Akdeniz Belediyecilik Proje Yarış-
ması Sosyal ve Kültürel Belediyecilik 
Kategorisi’nde ödül aldı. n 2’DE 

ANLAMLI ÖDÜL 

n MANAVGAT Belediyesi’nin “Tazı 
Kanyonu Çevre Düzenlemesi” projesi 
Akdeniz Belediyeler Birliği 10. Akde-
niz Belediyecilik Proje Yarışması’nda 
birincilik ödülü kazandı. n 2’DE 

TAZI KANYONU
ÖDÜLLÜ OLDU 

n ABDULLAH Sevimçok Sivil Toplum 
ve İnovasyon Merkezi (ASSİM), Beledi-
yecilik Forumu’nda (BELFOR) katılım-
cıların ilgi odağı haline geldi. n 2’DE 

Forumun gözdesi  

n KEPEZ Dua-
cı Mahallesi’nden 
geçerken sokak 
köpeklerinin kavga 
ettiğini gören Tolga 
T. pompalı tüfekle 
aracından indi. Tolga 
T’nin açtığı ateş so-
nucu köpeklerden biri 
öldü. Saldırgan pom-
palı tüfekle birlikte 
yakalandı.  n 3’TE 

 

KÖPEĞİ ÖLDÜREN 
CANİ YAKALANDI

n ANTALYA Büyükşehir 
Belediyesi’nin 23 Nisan 
Ulusal Egemenlik ve Çocuk 
Bayramı etkinlikleri kapsa-

mında düzenlediği Çocuk 
ve Uçurtma Festivali, renkli 
görüntülere sahne oldu. 
n HABERI 5’TE 

COŞKU BAŞLADI

n FEDERASYONUN desteğiyle düzenlenen 10. Kepez Beledi-
yesi Yağlı Pehlivan Güreşleri, Kırkpınar’ın efsane isimlerini ve 
geleceğin şampiyonlarını Duacı Er Meydanı’nda buluşturdu. Minik 
boylardan başpehlivanlığa kadar 1007 güreşçi kayıt yaptırdı. 
Kepez Belediye Başkanı Mesut Kocagöz, “Kepez’de tam 12 yıllık 
bir hasretti. İşte er meydanı, işte yiğitler...” dedi. n HABERİ 8’DE 

KEPEZ’DE 12 YILLIK HASRET SONA ERDİ

n FEDERASYONUN desteğiyle düzenlenen 10. Kepez Beledidesteğiyle düzenlenen 10. Kepez Beledi-

DUALI ÇAYIRA 
GÜREŞÇİ AKINI

BELEK’TE DİPLOMASİ FORUMU
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2025/294 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER 

SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mah-
cuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2025/294 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
TAŞINMAZIN TAPU KAYDI : Antalya ili, Muratpaşa ilçesi, Yeşildere Mahallesi, 17 cilt, 
1682 sayfa, 7684 ada, 13 parselde kayıtlı, D Blok, 6. kat, 22 nolu bağımsız bölüm-mes-
ken vasıflı taşınmaz. 1/1 HİSSE.
TAŞINMAZIN ADRESİ : Kızılarık Mah. 2842 Sokak, Karamehmet Sitesi, D Blok, No:8D, 
D:22 Muratpaşa/Antalya
TAŞINMAZIN ÖZELLİKLERİ : Ana gayrimenkul, 7684 ada 13 parsel tapu senedine 
göre “Arsa” nitelikli olup toplam 6.529,00 m² arsa alanı üzerinde ayrık nizam tarzında 
4 adet blok, bahçe alanı, açık yüzme havuzu ve açık otopark alanından oluşmakta 
olup, binalar betonarme karkas yapı tarzında inşa edilmiş, bina içinde 2 adet asansör 
mevcuttur. 22 nolu bağımsız bölüm;6. Katta (7. Kat görünümlü) güney, doğu ve batı 
cephelerde, bina girişine göre arkada konumludur. Konu taşınmaz mimari projesine 
ve mahallinde yapılan incelemelere göre; salon, 2 oda, antre, mutfak, banyo, wc ve 2 
adet balkon tertibinde brüt 84 m² kullanım alanına sahiptir.
Yüzölçümü   : 6.529,00 m2
Arsa Payı   : 38000/4800000
İmar Durumu  : Taşınmazın yer aldığı parsel 1/1000’lik uygulama imar planı-
na göre ayrık nizam, E: 0.90, Hmax= 4 Kat müsaadeli Konut (İsteğe Bağlı Zemin Tica-
ter) Alanı imar lejandı içerisinde yer almaktadır.
Kıymeti   : 3.000.000,00 TL
KDV Oranı   : %1
Kaydındaki Şerhler : Tapu kaydı gibidir. İpotek şerhi mevcuttur.
Yüzölçümü   : 6.529,00 m2
Artırma Bilgileri
1.Artırma  Başlangıç Tarih ve Saati : 13/07/2026 - 13:33
Bitiş Tarih ve Saati : 20/07/2026 - 13:33
2.Artırma  Başlangıç Tarih ve Saati : 13/08/2026 - 13:33
Bitiş Tarih ve Saati : 20/08/2026 - 13:33
13/04/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar    www.ilan.gov.tr'de               BASIN NO: ILN02449877

Akdeniz Belediyeler 
Birliği (AKBB) tarafın-
dan  Yerel yönetimlerin 
vizyoner projelerini 

desteklemek ve kentlilik bilinci-
ni artırmak amacıyla tarafından 
düzenlenen “10. Akdeniz Belediye-
cilik Proje Yarışması” sonuçlandı. 
22 belediyeden 72 seçkin projenin 

yarıştığı organizasyonda Antalya 
Büyükşehir Belediyesi, hayata 
geçirdiği çevre dostu ve dirençli 
kent modelleriyle iki önemli ödüle 
layık görüldü.

DİRENÇLİ KENT VİZYONUNA 
ÖDÜL
Büyükşehir Belediyesi, “Dirençli 

İlk Yeşil Alan Modeli: Konyaaltı 
Sahili 2. Etap Projesi” ile Peyzaj 
Planlama, Tasarım ve Uygulama 
kategorisinde birincilik kürsüsüne 
çıkarken; “Orman Yangınlarının 
Önlenmesine Yönelik Çalışmalar 
Projesi” ile Çevre Koruma ve Alt-
yapı kategorisinde saygın bir yere 
sahip olan Dr. Burhanettin Onat 
Anı Ödülü’nün sahibi oldu.

ŞEHRİN RUHUNA DOKUNDUK
Ödül töreninde konuşan Antalya 
Büyükşehir Belediyesi Başkan 
Vekili Büşra Özdemir, kazanılan 
başarıyı tüm belediye çalışanları 
ve Antalya halkı adına kutladı. 
Özdemir, “Belediyecilik sadece 
taş üstüne taş koymak değildir; 
bir şehrin ruhuna dokunmak ve o 
şehrin kimliğini yarınlara miras bı-
rakmaktır. Kentimizi daha dirençli 
ve yaşanabilir kılmak için Muhittin 
Başkanımızın öncülüğünde azimle 
çalışmaya devam edeceğiz” ifade-
lerini kullandı.
n BÜLTEN/ABB

BÜYÜKŞEHİR’E 
2 ÖDÜL BİRDEN
Antalya Büyükşehir Belediyesi, 10. Akdeniz Belediyecilik Proje Yarışması’nda 2 ödül 
birden aldı. “Konyaaltı Sahili 2. Etap” projesine Tasarım ve Uygulama Ödülü, “Orman 
Yangınlarının Önlenmesine Yönelik Çalışmalar” projesine Çevre Koruma Ödülü verildi.

Muratpaşa Belediyesi, Türkiye’nin 
yerel yönetimler bazındaki en 
önemli buluşmalarından biri olan 
Belediyecilik Forumu’nda (BEL-
FOR) örnek projelerini sergiledi. 
16-17 Nisan tarihlerinde Ankara’da 
düzenlenen forumda, özellikle 
Abdullah Sevimçok Sivil Toplum 
ve İnovasyon Merkezi (ASSİM), 
sunduğu çok yönlü hizmet yapısıy-
la katılımcıların ilgi odağı haline 
geldi.Muratpaşa Belediye Başkanı 
Ümit Uysal’ın “Ortak Akıl” vizyo-
nuyla 2018 yılında hayata geçirilen 
ASSİM, Avrupa’nın en büyük sivil 
toplum merkezi olma unvanıyla 
forumda dikkatleri üzerine çekti. 

Bugün 130 STK’ya ev sahipliği ya-
pan merkez, sivil toplumun kurum-
sal kapasitesini artırırken; kentlilik 
bilinci ve toplumsal dayanışma için 
güçlü bir köprü görevi görüyor.

TEKNOLOJİ VE GİRİŞİMCİLİĞİN 
YENİ ADRESİ
Sadece bir sosyal yerleşke olmanın 
ötesine geçen ASSİM, bünyesinde-
ki İnovasyon ve Teknoloji merkez-
leriyle de fark yaratıyor. Forumda 
paylaşılan verilere göre, merkez 
bugüne kadar 64 girişimciye ku-
luçka desteği sağlarken, Teknoloji 
Merkezi’nde 10 binden fazla gence 
robotik kodlamadan yazılıma kadar 

geniş bir yelpazede eğitim verdi.

240 BİNDEN FAZLA VATANDAŞA 
DOKUNDU
Muratpaşa Belediyesi heyeti, 
ASSİM’in yanı sıra kentin sosyal 
dokusuna dokunan Yaşlı Evleri, 
Turunç Masa uygulaması ve mavi 
bayraklı falez plajlarını da tanıttı. 
Kurulduğu günden bu yana panel, 
seminer ve etkinliklerle 240 bini 
aşkın kişinin faydalandığı ASSİM 
yerleşkesi, 364 kişilik konferans 
salonu ve yerel üreticiyi destek-
leyen ticari alanlarıyla tam not 
aldı. n BÜLTEN/MURATPAŞA 
BELEDİYESİ 

ASSİM Belediyecilik
Forumunun gözdesi 
Muratpaşa Belediyesi; Türkiye Belediyeler Birliği tarafından düzenlenen Belediye-
cilik Forumu’nda Abdullah Sevimçok Sivil Toplum ve İnovasyon Merkezi’nin (AS-
SİM) tanıtımını yaptı. Çok yönlü hizmet yapısına sahip ASSİM takdirle karşılandı.

Konyaaltı Belediyesi Doğa Çocuk Ensti-
tüsü Kreş ve Gündüz Bakımevi, Akdeniz 
Belediyeler Birliği’nin düzenlediği 10. 
Akdeniz Belediyecilik Proje Yarışması 
Sosyal ve Kültürel Belediyecilik Kategori-
si’nde ödül almaya hak kazandı. Konyaaltı 
Belediyesi adına törene katılan Konyaaltı 
Belediye Başkanı Cem Kotan ödülü Ak-
deniz Belediyeler Birliği (ABB) Başkanı 
ve Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun 
Ercengiz’in elinden aldı. Birlik Başkanı 
Ercengiz, çocuklara doğayla iç içe bir 
eğitim ortamı sağladıkları için Başkan 
Cem Kotan ile tüm ekibine teşekkürlerini 
ileterek aldıkları ödülden dolayı kendileri-
ni tebrik etti.

DOĞAYLA BÜTÜNLEŞMELERİNİ İSTEDİK
Çocukların doğa içerisinde eğitim almala-
rının önemini vurgulayan Konyaaltı Bele-
diye Başkanı Cem Kotan, “Çocuklarımızı 
doğayla buluşturmak bizim görevimiz. 
Miniklerimiz eğitimlerini alırken doğayla 
iç içe olmalarını istedik ve bunu başardık. 
Sayın Başkanımız Ali Orkun Ercengiz’e 
ve tüm jüri üyelerine teşekkürlerimi 
iletmek istiyorum. Özellikle bu günlerde 
bu ödülü almak çok anlamlı oldu. Çocuk-
larımız için çalışmaya devam edeceğiz” 
ifadelerini kullandı. n BÜLTEN/
KONYAALTI BELEDİYESİ 

Konyaaltı’na sosyal 
belediyecilik ödülü

Akdeniz Belediyeler Birliği Olağan Mec-
lis Toplantısı, Antalya’da gerçekleştirildi. 
Toplantıya; Burdur Belediye Başkanı 
ve Akdeniz Belediyeler Birliği Başkan 
Vekili Ali Orkun Ercengiz ile birliğe üye 
belediye başkanları ve meclis üyeleri 
katıldı.Saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın 
okunmasıyla başlayan toplantıda, tek aday 
olarak seçime giren Ali Orkun Ercengiz, 
Akdeniz Belediyeler Birliği Başkanı se-
çildi. Seçimin ardından konuşan Ercengiz, 
birlik çatısı altında belediyeler arasındaki 
dayanışma ve iş birliğini güçlendirmeyi 
hedeflediklerini belirterek, “Yeni dönemde 
birlik üyelerimizin, meclis üyelerimizin 
ve belediye başkanlarımızın teveccühü 
ile bu görevi üstlenmiş bulunuyorum. Bu 
görevin sorumluluğunun ve ağırlığının far-
kındayız. Amacımız, 
birlik bünyesinde 
bulunan 106 bele-
diye arasında hem 
dayanışma ve pay-
laşımı hem de birlik 
bütçesiyle oluşturula-
bilecek katma değeri 
paylaşmak istiyoruz.” 
dedi. n DHA

Ercengiz, AKBB
Başkanı seçildi

10. Akdeniz 
Belediye-
cilik Proje 
Yarışması’nda 
Manavgat 
Belediyesi'nin 
“Tazı Kan-
yonu Çevre 
Düzenlemesi” 
projesi birinci 
oldu. Ödülü 
Başkanvekili 
Mehmet Çiçek 
aldı.
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GAZANFER ERYÜKSELYUSUF YAVUZ

HAKAN HALİM OKUDAN

Ziraat Mühendisi
Antalya Beşkonaklılar Derneği Başkanı
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Kepez ilçesine bağlı 
Duacı Mahallesi’nde 
geçtiğimiz Cuma günü 
öğle saatlerinde kan 
donduran bir vahşet 

yaşandı. Sokakta iki köpeğin kavga 
ettiğini gören Tolga T.,dehşet saç-

tı.Edinilen bilgiye göre, mahalle 
sakinlerinin beslediği bir sokak 
köpeği ile başka bir köpek cadde 
üzerinde kavga etmeye başladı. Bu 
sırada aracıyla yoldan geçen Tolga 
T., kavgayı görünce durdu. Aracın-
dan pompalı tüfekle inen şahıs, bir 
süre hayvanların kavgasını izledi. 
Çevredeki vatandaşların şaşkın 
bakışları arasında tüfeğini doğrultan 
saldırgan, köpeklerden birine peş 
peşe ateş açtı.

KAÇMAYA ÇALIŞIRKEN CAN VERDİ
Saçmaların hedefi olan talihsiz 
hayvan, can havliyle birkaç met-
re kaçmaya çalışsa da daha fazla 
dayanamayarak yere yığıldı. Zavallı 
köpek olay yerinde hayatını kaybe-
derken, saldırgan geldiği otomobille 
hızla bölgeden uzaklaştı. Silah 
sesleri üzerine sokağa dökülen ma-
halle sakinleri, gördükleri manzara 
karşısında büyük üzüntü yaşadı. 

JANDARMA KISKIVRAK YAKALADI
Olayın ardından 112 Acil Çağrı 
Merkezi’ne yapılan ihbarla bölge-
ye jandarma ekipleri sevk edildi. 
Güvenlik kameralarını titizlikle ince-
leyen ekipler, saldırganın kimliğini 
kısa sürede tespit etti. İsminin Tolga 

T. olduğu belirlenen şahıs, olayda 
kullandığı av tüfeğiyle birlikte jandar-
ma tarafından yakalanarak gözaltına 
alındı.

MAHALLE SAKİNLERİ BAKIYORDU 
Emniyetteki ifade işlemleri tamamla-
nan zanlı, “Hayvanları Koruma Kanu-

nu’na muhalefet” ve “meskun mahal-
de ateş açma” suçlamalarıyla adliyeye 
sevk edildi. Mahalle sakinleri ise 
yıllardır baktıkları köpeğin bu şekilde 
katledilmesine isyan ederek, zanlının 
en ağır cezayı almasını beklediklerini 
ifade etti. n ERTUĞRUL GÜN 

KAVGA EDEN SOKAK KÖPEĞİNE KURŞUN YAĞDIRMIŞTI

CANİ YAKALANDI
Kepez Duacı Mahallesi’nde aracıyla geçerken sokak köpeklerinin kavga ettiğini 
gören Tolga T. pompalı tüfekle aracından indi. Onun açtığı ateş sonucu köpeklerden 
biri öldü. Jandarmanın takibe aldığı saldırgan pompalı tüfekle birlikte yakalandı.

Isparta’da Süleyman De-
mirel Fen Lisesi 10’uncu 
sınıf öğrencisi Feyza Kes-
kin, Cumartesi günü sabah 
saatlerinde evden ayrıldı. 
Kızları için kayıp ihba-
rında bulunan ailesi, saat 
11.30 sıralarında Gölcük 
Yolu’ndaki asri mezarlık 
ile Mahrukatçılar Sitesi 
civarında elektrikli bisik-
letiyle seyir halindeyken 
görüldüğü bilgisini vererek 
kızlarının bulunmasını 
talep etti. Çalışma başlatan 
polis, saat 20.00 sıralarında 
Muzaffer Türkeş Mahalle-
si’ndeki bir inşaat alanında 
Feyza Keskin’in cesedini 
buldu. Yapılan inceleme-
lerin ardından Keskin’in 
cenazesi Isparta Şehir 
Hastanesi’ne morguna 
götürüldü. Keskin’in ce-
nazesi otopsi işlemlerinin 
ardından ailesi tarafından 
morgdan alınarak defne-
dilmek üzere Burdur’un 
Kozluca köyüne götürüldü.

BAŞSAĞLIĞI MESAJI
Satranç milli takım spor-
cusu Keskin’in ölümü 
sonrası Isparta Gençlik 

ve Spor İl Müdürlüğü ve 
Satranç İl Temsilciliği 
tarafından taziye mesajı 
yayımladı. ‘Acı kaybımız’ 
başlıklı mesajda, “İlimiz 
milli sporcumuz Feyza 
Keskin’in vefatını derin 
üzüntüyle öğrenmiş bu-
lunmaktayız. Merhumeye 
Allah’tan rahmet, ailesine, 
sevenlerine ve tüm spor 
camiamıza başsağlığı 
dileriz” ifadeleri yer aldı.
Isparta Milli Eğitim Mü-

dürü Recai Ocak da sanal 
medya hesabından taziye 
mesajı yayımladı. Ocak 
mesajında şu ifadeleri 
kullandı:”Isparta Süley-
man Demirel Fen Lisesi 
10’uncu sınıf öğrencimiz 
Feyza Keskin’in vefat ha-
berini üzüntüyle öğrendim. 
Öğrencimize Allah’tan 
rahmet, ailesine, yakınla-
rına ve eğitim camiamıza 
sabır diliyorum. Başımız 
sağ olsun.” n DHA

Milli sporcu
ölü bulundu
ISPARTA’da dün ailesinin kaybolduğu yönünde polise ihbarda bulun-
duğu satranç milli takımı sporcusu 10’uncu sınıf öğrencisi Feyza Kes-
kin’in (16) akşam saatlerinde inşaat alanında cansız bedeni bulundu.

Serik Bilginler Mahallesi 
eski muhtarı Adem Duraman, 
katıldığı düğünün ardından 
Orta Mahalle’de bir yakınının 
evine gitti. Duraman, aracını 
otoparka park ettikten sonra 
merdivenden çıkarken den-
gesini kaybederek düştü. Ai-
lesi, Duraman’ın gecikmesi 
üzerine aşağı inerek kontrol 
ettiğinde, eski muhtarı baygın 
halde buldu. İhbar üzerine 
olay yerine sevk edilen sağlık 
ekibince ilk müdahalesi ya-

pılan Duraman, ambulansla 
özel hastaneye kaldırıldı. 57 
yaşındaki Duraman, hasta-
nede yapılan müdahalelere 
rağmen hayatını kaybetti. 
Duraman’ın kesin ölüm 
nedeninin belirlenmesi için 
cenazesi, savcılık inceleme-
sinin ardından Antalya Adli 
Tıp Kurumu’na gönderildi.
Diğer yandan Duraman’ın 
oğlunun yaklaşık 1 yıl önce 
çıkan kavgada hayatını kay-
bettiği öğrenildi. n DHA

Ev kazası kurbanı

ISPARTA’da Süleyman Emre Elma (32), kuzeni 
D.Ç.’yi tabancayla yaralayıp, aynı silahla intihar 
etti.Olay, gece saatlerinde Anadolu Mahallesi 
4203 Sokak’taki bir evde meydana geldi. Sü-
leyman Emre Elma, henüz bilinmeyen nedenle 
tartıştığı kuzeni D.Ç.’ye tabancayla ateş etti. 
Elma, ardından aynı silahla hayatına son verdi. 
İhbarla adrese polis ve sağlık ekipleri sevk edil-
di. D.Ç., sağlık ekibinin müdahalesinin ardından 
Süleyman Demirel Üniversitesi Araştırma ve 
Uygulama Hastanesi’ne kaldırıldı. D.Ç.’nin 

durumunun iyi 
olduğu öğrenildi. 
Süleyman Emre 
Elma’nın cenazesi 
Isparta Şehir Has-
tanesi morgundaki 
otopsi işlemlerinin 
ardından bugün 
yakınları tarafın-
dan teslim alınıp, 
Koçtepe Mezar-
lığı’nda toprağa 
verildi. n DHA 

Kuzenini vurduktan
sonra intihar etti

Finike ilçesindeki mer-
mer ocağında çalışan 
Turgay Minaz (43), 
manevra yapan kepçe-
nin altında kaldı. İhbar 
üzerine olay yerine 
gelen sağlık ekiplerinin 
yaptığı incelemede, 
Minaz’ın hayatını 
kaybettiği belirlendi. 
Burdur’un Bucak ilçe-
sine bağlı Kocaaliler 
beldesindeki yakın-
ları Minaz’ın vefatı 
sonrası üzüntü yaşadı. 
Minaz’ın cenazesi 
incelemelerin andından 
Kayı köyünde toprağa 
verilecek. Jandarma 
olayla ilgili inceleme 
başlattı. n DHA

Finike’de iş kazası: 1 ölü

İl Jandarma Komutanlığı ekiplerince, Antalya 
Cumhuriyet Başsavcılığı talimatları doğrultusun-
da yürütülen çalışmalar kapsamında bir şüphe-
linin ikametinde arama yapıldı. Aramada 1218 
sentetik uyuşturucu hap, 4 parça halinde 40x40 
A4 ebadında sentetik kannabinoid (528 bin kul-
lanımlık), 2 adet 9 mm çapında ruhsatsız tabanca 
ve şarjörleri ile 21 tabanca fişeği ele geçirildi. 
Operasyon kapsamında yakalanan şüpheli, 
jandarmadaki işlemlerinin ardından sevk edildiği 
adli makamlarca tutuklandı. n DHA

Kepez’de operasyon

Kumluca Cumhuriyet Başsavcılığı talimatları 
doğrultusunda İl Jandarma Komutanlığı ekip-
lerince aranan kişilerin yakalanmasına yönelik 
yürütülen çalışmalar kapsamında; ‘hükümlü 
veya tutuklunun kaçması’, ‘bilişim sistemleri-
nin kullanılması suretiyle hırsızlık’ ile ‘bilişim 
sistemleri, banka veya kredi kurumlarının araç 
olarak kullanılması suretiyle dolandırıcılık’ 
başta olmak üzere toplam 8 ayrı suçtan hakkın-
da 27 yıl 8 ay kesinleşmiş hapis cezası bulunan 
E.K., JASAT ekiplerince yakalandı. E.K., adli 
işlemlerinin tamamlanmasının ardından sevk 
edildiği adli makamlarca tutuklanarak ceza 
infaz kurumuna teslim edildi. n DHA 

Firari yakalandı

Antalya Üçkapılar Vergi Dairesine kayıtlı 
9250008157 sicil numaralı vergi mükellefi-
yim. Adıma kayıtlı aşağıda yazılı 6 (Altı) cilt 

Fatura ve 1 (Bir) cilt Gider Pusulası 
kaybolmuştur. Hükümsüzdür. 

Mehmet VEZİROĞLU
Seri A Sıra No: 30951 – 31050 arası 2 (iki) Cilt Fatura
Seri A Sıra No: 83001 – 83050 arası 1 (Bir) Cilt Fatura 
Seri A Sıra No: 83101 – 83250 arası 3 (Üç) Cilt Fatura
Seri A Sıra No: 401 – 450 arası 1 (Bir) Cilt Gider Pusulası

ZAYİ
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Belek’te “Yarını 
Tasarlarken Be-
lirsizliklerle Baş 
Etmek” temasıyla 
gerçekleştirilen 

forumda TRT World sunucusu 
Maria Ramos’un sorularını 
yanıtlayan Fidan, Antalya Dip-
lomasi Forumu’nun her geçen 
yıl daha da etkili bir platform 
haline geldiğini söyledi. Fidan, 
“Bu platformu özellikle bölgesel 
konulara odaklanan bir yapıya 
dönüştürmek istiyoruz. Ukrayna 
meselesi, Orta Doğu, Kuzey Af-
rika ve Balkanlar gibi başlıklar 
yeterince başka platformlarda 
ele alınmıyor. Biz bu boşluğu 
doldurmayı hedefliyoruz.” ifa-
delerini kullandı.

DAHA ÖNEMLİ HALE GELDİ
Diplomasininim önemine deği-
nen Fidan, “Her zamankinden 
daha önemli hale geldi. Bizler 
çok taraflı düzenin çökmeye 
başladığını görüyoruz. Birçok 
ilişki otomatik pilotta gidiyor. Bir 
şeyler yolunda gitmediği zaman 
daha fazla iletişime ihtiyaç var. 
Uluslararası sistemde ulus dev-
letlerin daha çok önem taşıdığını 
diplomasinin daha önemli hale 
geldiğini gördük. Uluslararası 
cami ikinci dünya savaşından 
sonra oraya çıkan zorlukları gör-
dü. Önceki sorunlar bizi bulmasın 
diye önlemler alıyoruz. Mantık 
burada üstün gelebilir. Hatalar-
dan ders çıkarmak yerine daha 
akıllıca hareket edersek daha iyi 
olacak.” sözlerine yer verdi. 

TOPRAK BÜTÜNLÜĞÜNE SAYGI 
DUYMAK GEREKİR
Fidan, “Bölgesel sahiplenme 
önemli bir konudur. Kendi 
ortaklarımız ile çok daha 
sık görüşüyoruz. Bölgesel 
işbirliği ve sahiplenme çok 
önemlidir. Doğuda bir 
hegoman gücün gelip 
problemi çözme-
si bekleniyor. Bu 
çözümden daha çok 
problem üretiyor. 
Ülkelerin kendi 
sorunlarını çöz-
mesi gerekiyor. 
Bölgesel olarak 
hepimizin bir 
araya gelmesi 
gerekir. Bunun 

için çok yoğun diplomasi lazım. 
Bizim bölgemizde güç politika-
ları oyunun kurallarını domine 
etmekte. Dünyanın bu bölgesinde 
olan gelişmelerin başka ülkeleri 
de etkilediğini gördük. Diyaloga 
ve diplomasiye ihtiyaç var. Hiçbir 
ülkenin başka ülkenin toprağında 
gözü yok. İsrail 
hariçtir, onun 
bir yayılma 
hedefi var. 
Bizim baş-
ka ülkenin 
toprağına 
saygı duy-
mak prob-
lemlerin 

çözümünün temelini oluşturuyor. 
Toplumlar devlet haline geldi, 
devlet gibi davranmak zorunda-
yız. Toprak bütünlüğüne saygı 
duymak gerekir.” dedi. 

İSRAİL DAHA FAZLA TOPRAK 
PEŞİNDEN KOŞUYOR
İsrail bir ilizyon ortaya koydu-
ğuna değinen Fidan, “Kendi gü-
venliğinin peşinden koşuyor. Bu 
kavram altında daha fazla toprak 
peşinde koşuyor. İsrail daha 
fazla toprak peşinden koşuyor. 
Filistin ve Gazze toprakları da 
dahil bu tarafa doğru genişle-
mek istiyor. Diğer ülkelerin 

toprak bütünlüğüne saygı 
duymak güç kullan-

mamak gerekiyor. 
Buraları işgal 

etmeye başla-
dığınızda 
diyalogun 

önü 
ke-
silir. 
İsra-

il’in yayılma politikası bölgesel 
bir tehdit oluşturmaktadır. Avrupa 
kendisine gelmeye başladı, İs-
rail’e karşı bir mesafe koymaya 
başladılar. Amerika siyasetinde 
de bir uyanış söz konusudur. 
İsrail Amerika ile olan ilişkileri-
ni kötüye kullanıyor. Gazze’de 
devam den soykırım bir uya-
nıştı. İsrail aslında çok kötü bir 
siyaset güdüyor. Bu politikalarını 
güvenlik ihtiyacı kispeti altında 
yapıyor.” sözlerine yer verdi. 

BÜTÜN ÜLKELERİ YÜREKLEN-
DİRMEYE ÇALIŞIYORUZ
Zelenski’nin İstanbul’da Cum-
hurbaşkanı Erdoğan ile zaman 
zaman bir araya geldiğini kay-
deden Fidan, “Türkiye-Ukrayna 
arasında iyi ilişkileri istişare 
ettiler. Müthiş ilişkilerimiz vardı, 
savaş dolayısı ile kesintiye uğra-
dı. Zelenski dış politika ekseni-
ni genişletmeye çalışıyor. Biz 
bölgesele ve ülkesel görüşmeleri 
destekliyoruz. Bütün ülkeleri 
yüreklendirmeye çalışıyoruz. 
Savaşın yıkıcı bir etkisi var. 
Ülkelerin önünde önemli engeller 
teşkil ediyor. Ülkelerin birbirle-
rini tanıması gerekiyor. Aralık 
ayında Suriye’de bir rejim vardı, 
tanınmıyordu. Hükümeti tanımı-
yorlardı. Yeni Suriye ile beraber 
bütün ülkeler temaslarını tekrar 
gerçekleştirmek istiyor.” dedi.  
n ERTUĞRUL GÜN

Hakan Fidan’dan
‘sistem’ eleştirisi

Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, Serik Belek turizm bölgesinde düzenlenen Antalya Diplomasi Forumu 
kapsamında yaptığı açıklamalarda, uluslararası sistemde yaşanan kırılganlıklara dikkat çekti. Fidan, 
“Amerika sistemin yükünü omzuna almak istemiyor, biz bu boşluğu doldurmayı hedefliyoruz” dedi.

Uluslararası sistemde ulus dev-
letlerin daha çok önem taşıdığını 
diplomasinin daha önemli hale 
geldiğini gördük. Uluslararası 
cami ikinci dünya savaşından 
sonra oraya çıkan zorlukları gör-
dü. Önceki sorunlar bizi bulmasın 
diye önlemler alıyoruz. Mantık 
burada üstün gelebilir. Hatalar-
dan ders çıkarmak yerine daha 
akıllıca hareket edersek daha iyi 
olacak.” sözlerine yer verdi. 

TOPRAK BÜTÜNLÜĞÜNE SAYGI 
DUYMAK GEREKİR
Fidan, “Bölgesel sahiplenme 
önemli bir konudur. Kendi 
ortaklarımız ile çok daha 
sık görüşüyoruz. Bölgesel 
işbirliği ve sahiplenme çok 
önemlidir. Doğuda bir 
hegoman gücün gelip 
problemi çözme-
si bekleniyor. Bu 
çözümden daha çok 
problem üretiyor. 
Ülkelerin kendi 
sorunlarını çöz-
mesi gerekiyor. 
Bölgesel olarak 
hepimizin bir 
araya gelmesi 
gerekir. Bunun 

de etkilediğini gördük. Diyaloga 
ve diplomasiye ihtiyaç var. Hiçbir 
ülkenin başka ülkenin toprağında 
gözü yok. İsrail 
hariçtir, onun 
bir yayılma 
hedefi var. 
Bizim baş-
ka ülkenin 
toprağına 
saygı duy-
mak prob-
lemlerin 

İSRAİL DAHA FAZLA TOPRAK 
PEŞİNDEN KOŞUYOR
İsrail bir ilizyon ortaya koydu
PEŞİNDEN KOŞUYOR
İsrail bir ilizyon ortaya koydu
PEŞİNDEN KOŞUYOR

-
ğuna değinen Fidan, “Kendi gü-
venliğinin peşinden koşuyor. Bu 
kavram altında daha fazla toprak 
peşinde koşuyor. İsrail daha 
fazla toprak peşinden koşuyor. 
Filistin ve Gazze toprakları da 
dahil bu tarafa doğru genişle-
mek istiyor. Diğer ülkelerin 

toprak bütünlüğüne saygı 
duymak güç kullan-

mamak gerekiyor. 
Buraları işgal 

etmeye başla-
dığınızda 
diyalogun 

önü 
ke-
silir. 
İsra-

de bir uyanış söz konusudur. 
İsrail Amerika ile olan ilişkileri-
ni kötüye kullanıyor. Gazze’de 
devam den soykırım bir uya-
nıştı. İsrail aslında çok kötü bir 
siyaset güdüyor. Bu politikalarını 
güvenlik ihtiyacı kispeti altında 
yapıyor.” sözlerine yer verdi. 

BÜTÜN ÜLKELERİ YÜREKLEN-
DİRMEYE ÇALIŞIYORUZ
Zelenski’nin İstanbul’da Cum
DİRMEYE ÇALIŞIYORUZ
Zelenski’nin İstanbul’da Cum
DİRMEYE ÇALIŞIYORUZ

-
hurbaşkanı Erdoğan ile zaman 
zaman bir araya geldiğini kay-
deden Fidan, “Türkiye-Ukrayna 
arasında iyi ilişkileri istişare 
ettiler. Müthiş ilişkilerimiz vardı, 
savaş dolayısı ile kesintiye uğra
dı. Zelenski dış politika ekseni-
ni genişletmeye çalışıyor. Biz 
bölgesele ve ülkesel görüşmeleri 
destekliyoruz. Bütün ülkeleri 
yüreklendirmeye çalışıyoruz. 
Savaşın yıkıcı bir etkisi var. 
Ülkelerin önünde önemli engeller 
teşkil ediyor. Ülkelerin birbirle-
rini tanıması gerekiyor. Aralık 
ayında Suriye’de bir rejim vardı, 
tanınmıyordu. Hükümeti tanımı
yorlardı. Yeni Suriye ile beraber 
bütün ülkeler temaslarını tekrar 
gerçekleştirmek istiyor.” dedi.  
n ERTUĞRUL GÜN
gerçekleştirmek istiyor.” dedi.  

ERTUĞRUL GÜN
gerçekleştirmek istiyor.” dedi.  

Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanı Murat 
Kurum, Antalya Diplomasi 
Forumu kapsamında düzenle-
nen “COP31’e Doğru: Jeopo-
litik Sınamaların Yaşandığı 
Bir Dönemde İklim Eylemini 
Güçlendirmek” panelinde 
konuştu. Antalya’nın Belek 
turizm bölgesinde gerçek-
leştirilen panelde, küresel 
iklim politikaları ve enerji 
dönüşümü ele alındı. Panelin 
moderatörlüğünü Reagan Des 
Vignes yaptı.  Konuşmasında 
fosil yakıtlardan uzaklaşmanın 
zorunlu olduğuna dikkat çeken 
Bakan Kurum, “Temiz enerji 
COP31’in en önemli gündem 
başlıklarından biri olacak. Bu 
süreçte tüm ülkeler için bir 
fırsat söz konusu.” dedi.

SOMUT ADIMLAR ATILMALI 
Türkiye’nin enerji dönüşümün-
de önemli mesafe kat ettiğini 
belirten Kurum, kurulu gücün 
yaklaşık yüzde 60’ının yenile-
nebilir enerji kaynaklarından 
elde edildiğini ifade etti. Bu 
dönüşümün daha da hızlanması 
gerektiğini vurgulayan Kurum, 
özellikle gelişmiş ülkelerin 
gelişmekte olan ülkelere tekno-
loji transferi yapmasının kritik 
önemde olduğunu söyledi. 
Temiz enerjiye erişimin küresel 

ölçekte eşitlenmesi gerektiğine 
işaret eden Kurum, “Dünya 
genelinde yaklaşık 2 milyar 
insanın temiz enerjiye erişimi 
yok. Bu konuda somut adım-
lar atılması gerekiyor.” diye 
konuştu. Su kaynaklarının da 
iklim krizinin merkezinde yer 
aldığına dikkat çeken Kurum, 
her ülkenin kendi kendine 
yetebileceği sürdürülebilir bir 
sistemin kurulmasının hedef-
lendiğini kaydetti.

DOĞAYI KORUMAK 
ZORUNDAYIZ 
Kurum, “Doğayı koruyarak 
çalışmak zorundayız. Yeni 
gündem ve yeni süreç böyle 
ilerleyecek. Yenilebilir enerjide 
payımızı arttırmak istiyoruz. 
Depolama sorunları var. Fosil 
yakıtı çıkarmanın maliyeti 
arttığı için ülkeler yenilebi-
lir enerjiye yönelecek. Bunu 
bilim ve teknoloji yapabiliriz. 
Halkları sürecin içerisine daha 
çok dahil etmek gerekiyor.” 
sözlerine yer verdi.  Yaşanan 
afetlerin ardından bir şeylerin 
değiştiğini kaydeden Kurum, 
farkındalığın arttırılması çağrı-
sında bulundu. Kurum, “Devlet 
halk ne isterse onu yapar. 
Farkındalığı arttırmak duru-
mundayız.” sözlerine yer verdi. 
n ERTUĞRUL GÜN

Yenilebilir enerjide
payımızı artıracağız
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı 
Murat Kurum, Türkiye’nin enerji dönüşümünde 
önemli mesafe kat ettiğini dile getirdi. Kurum, 
“Doğayı koruyarak çalışmak zorundayız. Yenile-
bilir enerjide payımızı arttırmak istiyoruz” dedi

Yer yer dolu yağışının da 
görüldüğü bölgelerde cadde 
ve sokaklarda su birikinti-
leri oluştu. Bazı noktalarda 
rögarların taşması sonucu 
altyapı sorunları yaşandı. 
Taşkınların meydana geldiği 
alanlarda Antalya Büyük-

şehir Belediyesi ekipleri 
müdahalede bulundu. Ekip-
ler, taşan rögarların açılması 
ve biriken suların tahliyesi 
için gece boyunca çalışma 
yürüttü. Yağışın etkisini 
azaltmasının ardından sabah 
saatlerinde ilçede hayatın 

normale dönmeye başladığı 
gözlendi.
Öte yandan sağanak yağış 
Manavgat’ta da etkili oldu. 
İlçede metrekareye 42 
kilogram yağış kaydedildi. 
Antalya’da yeni haftada sa-
ğanak yağmur beklenmiyor. 

Hafta başından itibaren ya-
ğışlı havanın yerini güneşli 
havaya bırakması tahmin 
ediliyor. Hava sıcaklıkları-
nın ise önümüzdeki günler-
de 16 ile 24 derece arasında 
seyredeceği ifade edildi. 
n ERTUĞRUL GÜN 

Serik’i sağanak yağmur vurdu!Antalya’nın 
Serik ilçesinde 
akşam saatle-
rinde başlayan 

ve gece boyunca 
etkisini sürdüren 

sağanak yağış, 
hayatı olumsuz 

etkiledi. 

Rusya Federasyonu Dışişleri 
Bakanı Sergey Lavrov, Antalya 
Diplomasi Forumu kapsamında 
Antalya’da düzenlenen panelde 
yaptığı açıklamalarda NATO, 
Ukrayna savaşı ve küresel enerji 
politikalarına ilişkin dikkat çeken 
değerlendirmelerde bulundu. 
Moderatörlüğünü Alican Ayan-
lar’ın yaptığı oturumda konuşan 
Lavrov, Rusya ile NATO arasında 
geçmişte yürütülen görüşmelere 
değinerek, “NATO’nun genişle-
memesi yönünde taahhütler gün-
deme getirdik. Hukuki teminat 
sağlanmasını istedik ancak böyle 
bir güvence verilmedi. Ukrayna 
fiilen bir NATO ülkesine dönüş-
türüldü.” dedi.

KOSOVA İLE KIRIM ÜZERİNDEN 
BATI’YI ELEŞTİRDİ
Ukrayna’daki savaşa ilişkin de-
ğerlendirmelerde bulunan Lavrov, 
sürecin Batı’nın planlarının bir 
sonucu olduğunu savunarak, “Bu 
bir savaştır ve Batı’nın hazırladı-

ğı bir savaştır. Ukrayna üzerinden 
yürütülmektedir. Avrupa ülkeleri 
Ukrayna’yı destekliyor. Bu sü-
reçte Rusya’ya ait bazı değerlerin 
yasaklanması yönünde adımlar 
atıldı.” ifadelerini kullandı. 
Lavrov, Ukrayna krizinde çifte 
standart uygulandığını öne süre-
rek, Kosova ile Kırım örnekleri 
üzerinden Batı’yı eleştirdi.

KÜRESEL ENERJİ REKABETİNE 
DİKKAT ÇEKTİ
Enerji politikalarına da değinen 
Lavrov, bazı ülkelerin Rus gazı 
ve petrolünden vazgeçme yö-
nünde adımlar attığını belirterek, 
“ABD’nin sıvılaştırılmış doğal-
gazı daha pahalı olmasına rağmen 
tercih ediliyor. Avrupa ülkeleri 
bunun maliyetine katlanmak 
zorunda olduklarını ifade ediyor.” 
diye konuştu. Bu durumun 
ekonomik çıkarlarla bağlantılı ol-

duğunu savunan Lavrov, küresel 
enerji rekabetine dikkat çekti.

LAVROV’DAN NATO’YA SERT SÖZLER
NATO’nun mevcut durumuna 
ilişkin de değerlendirmelerde 
bulunan Lavrov, ittifakın gele-
ceğine dair eleştirilerde bulun-
du. NATO’nun çıkar dengeleri 
üzerine kurulu olduğunu ifade 
eden Lavrov, “ABD, Avrupa için 
fazla harcama yaptığını düşünü-
yor. NATO’nun gelecekte farklı 
bir yapıya dönüşmesi mümkün. 
Ancak mevcut haliyle saldırgan 
bir blok olmaya devam edecek-
tir.” dedi. ABD ile Rusya ara-
sında olası temaslara da değinen 
Lavrov, bazı konularda muta-
bakat arayışlarının sürdüğünü 
ancak küresel sistemde yeni güç 
dengelerinin oluştuğunu söyledi. 
Çok kutuplu bir dünya düzeni-
ne geçiş sürecinin hızlandığını 

belirten Lavrov, bölgesel güçlerin 
daha fazla ön plana çıktığını ifade 
etti. Ortadoğu’ya ilişkin değer-
lendirmelerde de bulunan Lavrov, 
Filistin meselesine değinerek, 
“Bağımsız Filistin devletine 
yönelik girişimlere İsrail karşı 
çıkıyor. Bölgedeki sorunların adil 
bir şekilde çözülmesi gerekiyor” 
dedi. Lavrov, uluslararası sistem-
de yaşanan dönüşümlerin yeni 
gerilim alanları oluşturduğunu da 
sözlerine ekledi. 
n ERTUĞRUL GÜN

Lavrov’dan NATO çıkışı

Antalya Diplomasi 
Forumu’nda konuşan 
Kuzey Kıbrıs Türk 
Cumhuriyeti (KKTC) 
Cumhurbaşkanı Tufan 
Erhürman, Kıbrıs Rum 
tarafının tek taraflı 
anlaşmalarına tepki 
gösterdi. Erhürman, 
“Kıbrıslı Türkleri hiç 
kimse bu adada yok 
sayamaz. Hiç kimse 
Kıbrıslı Türkler yok-
muş gibi karar ürete-
mez” dedi.
KUZEY Kıbrıs Türk 
Cumhuriyeti (KKTC) 
Cumhurbaşkanı ve 
Cumhuriyetçi Türk Partisi 
(CTP) Genel Başkanı Tufan 
Erhürman, Antalya Diplomasi 
Forumu (ADF) kapsamında 
düzenlenen panelde Kıbrıs 
sorununa ve Doğu Akde-
niz’deki gelişmelere dair kritik 
açıklamalarda bulundu. Teknik 
arızaya rağmen konuşmasını 
ayakta ve mikrofonsuz sürdü-
ren Erhürman, Kıbrıslı Türkle-
rin adadaki eşit kurucu ortaklık 
statüsünün altını çizdi.

EGEMENLİK HAKLARIMIZ 
İHLAL EDİLİYOR
Kıbrıs Rum yönetiminin İsrail, 
Yunanistan, ABD ve Fransa ile 
imzaladığı güvenlik ve enerji 
anlaşmalarına değinen Erhür-

man, bu süreçlerde Kıbrıs Türk 
halkının yok sayılmasını “ege-
menlik haklarının açık ihlali” 
olarak nitelendirdi. Özellikle 
bölgedeki askeri ittifaklara 
tepki gösteren Erhürman, 
“Çocukları öldüren bir devletle 
(İsrail) yapılacak ve Kıbrıs 
Türk halkının güvenliğini riske 
atacak hiçbir anlaşmayı halkım 
içine sindirmez” ifadelerini 
kullandı. Rum tarafının son 
dönemdeki silahlanma faali-
yetlerini “gerçeklikten kopuk” 
olarak yorumlayan CTP lideri, 
“Bazı büyük devletleri arkasına 
alarak Türkiye Cumhuriyeti’ne 
karşı askeri denge oluşturma 
çabası nafiledir. Bu yaklaşım 
realist değildir ve sadece güve-
ni sarsar” dedi. n DHA 

BİZİ YOK SAYAMAZLAR
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Yerel seçimlerde CHP’den 
seçilip geçtiğimiz gün-
lerde Ak Parti’ye trans-
fer olan Serik Belediye 
Başkanı Kadir Kumbul ile 

5 ay önce Ak Partili olan Aksu Belediye 
Başkanı İsa Yıldırım, Belek’te düzen-
lenen Diploması Forumu’na katılarak 
gövde gösterisi yaptı. 2 başkan burada 
bir TV kanalına yaptıkları açıklamada, 
ilçelerine daha iyi hizmet verebilmek 
için iktidar partisine geçtiklerini belirt-
tiler. Transferci başkanlara cevap CHP 
İl Başkanı Nail Kamacı’dan geldi. Ka-
macı, başkanların siyasi savrulmalarını 
meşrulaştırmaya çalıştığını savundu.  

ÖRGÜTÜN ALIN TERİ VAR 
Her iki başkanın da 31 Mart yerel 
seçimlerinde CHP’nin kurumsal kimliği 

ve örgütün yoğun emeği sayesinde 
o koltuklara oturduğunu hatırlatan 
Kamacı, “Bu başkanlar o koltuklara 
kendi kişisel güçleriyle değil, CHP’nin 
adıyla, örgütümüzün alın teriyle ve 
halkın değişim iradesiyle oturmuşlardır. 
Seçildikten sonra başka bir partiye ge-
çip bir de CHP’yi suçlamaya kalkmak, 
ne siyasi etikle ne de vefayla bağdaşır” 
diye konuştu. 

SÖZLERİNE SADIK KALMADILAR 
“Hizmet” gerekçesiyle parti değişti-
rilmesini eleştiren Kamacı, “Belediye 
başkanı zaten halktan hizmet yetkisi 
almıştır. Hizmet etmek isteyen, rozet 
değiştirerek değil; halka verdiği söze 
sadık kalarak hizmet eder. Bizim derdi-
miz polemik değildir. Biz halkın oyuna, 
örgütün emeğine ve siyasi ahlaka sahip 
çıkıyoruz. Başkanlar rozet değiştire-
bilir; ama seçmenin iradesini, örgütün 

alın terini ve halkın güvenini yanlarında 
götüremezler. Kimse CHP seçmeninin 
oyuyla kazandığı makamı başka bir par-
tinin hanesine yazdırma hakkına sahip 
değildir” dedi.

TARİH BOYUN EĞMEYENLERİ YAZACAK
Kamacı, açıklamasını şöyle sürdürdü: 
“Serik ve Aksu belediye başkanları-
nın CHP’ye yönelik eleştirileri, siyasi 
savrulmalarını örtme ve yaptıkları 
tercihi meşrulaştırma çabasından başka 

bir şey değildir. Seçildikten sonra 
başka bir partiye geçip bir de CHP’yi 
suçlamaya kalkmak, siyasi etikle de 
vefayla da bağdaşmaz. Bugün CHP’ye 
söz söyleyenler, önce o makamlara 
hangi partinin emeğiyle geldiklerini 
hatırlamalıdır. CHP’nin çizgisi halkçı 
belediyecilik, sosyal adalet, şeffaflık ve 
kamu yararıdır. Baskı ve tehditlere karşı 
dimdik duracağız. Biz halkın oyuna 
ve siyasi ahlaka sahip çıkmaya devam 
edeceğiz.”  n MURAT ŞENTÜRK

HİZMET ATIŞMASI
CHP İL BAŞKANI KAMACI’DAN, 2 BAŞKANA TOKAT GİBİ CEVAP   

CHP Antalya İl Başkanı Nail Kamacı, CHP’den AK Parti’ye geçen Serik ve Aksu belediye 
başkanlarının, “İlçemize hizmet için iktidar partisine geçtik” açıklamasına cevap verdi. 
Kamacı, “Hizmet rozet değiştirerek değil; halka verdiği söze sadık kalarak olur” dedi

İsa Yıldırım ve Kadir Kumbul, diploması forumunda 
gövde gösterisi yaptı

Serik Belediye Başkanı Kadir Kumbul, geç-
tiğimiz hafta yapılan Ak Parti’ye transfer 
töreninde Erdoğan’ın eline öpmüştü.

Nail 
Kamacı

Büyükşehir Belediyesi Kültür ve 
Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı 
tarafından düzenlenen etkinlikler 
Cam Piramit’te devam ediyor. 
Kutlamaların ikinci gününde 
çocuklar, birbirinden renkli ve 
eğlenceli etkinliklerle buluştu. 
7’den 70’e binlerce Antalyalı, 
etkinlik alanına akın etti.Şenlikler 
kapsamında alana şişme oyun 
parkları, yüz boyama ve baskı 
atölyeleri, meslek atölyeleri ile 
çocuk oyun alanları kuruldu. 
Festival alanında, tiyatro gösteri-
leri, dans etkinlikleri, jonglör ve 
sihirbaz şovları ile ritim atölyeleri 
düzenlendi. Yüz boyama etkinlik-
leri, sokak oyunları ve yarışmalar 
da çocukların büyük ilgisini 
çekti. Uçurtmalarıyla gökyüzünü 
renklendiren çocuklar, aileleriy-
le birlikte uçurtma uçurmanın 
keyfini yaşadı.

DANS GÖSTERİLERİ ALKIŞ ALDI
Uluslararası çocuk halk dansları 
ekiplerinin gösterileri, festival 
alanını dolduran Antalyalılara 
keyif dolu anlar yaşattı. Ülkele-
rine özgü renkli kıyafetler giyen 
yabancı konuklar, geleneksel 
dans ve müzik performanslarıyla 
etkinliklere ayrı bir renk kattı. 

Kendi kültürlerine ait dansları 
sergileyen çocuklar izleyiciler-
den büyük alkış aldı. Festival 
kapsamında Antalya Büyükşe-
hir Belediyesi Bando ve Kent 
Orkestrası konserleri ile İsmail 
Baha Sürelsan Konservatuvarı 
tarafından hazırlanan halk oyun-
ları, çocuk koroları ve orkestra 

performansları da sahnelendi.

MİNİK ELLER HAMLE YAPTI
Türkiye Satranç Federasyonu iş 
birliğiyle Cam Piramit’te düzen-
lenen 17. Geleneksel Antalya 23 
Nisan Satranç Turnuvası’nda 12 
farklı kategoride bin 200 sporcu 
yarışıyor. 7-12 yaş aralığındaki 

sporcular, gün boyu süren mü-
sabakalarda kıyasıya mücadele 
ediyor. 
Satranç tahtalarında strateji ve 
sabır gerektiren hamleleriyle 
dikkat çeken minikler, turnuva-
da performanslarını sergiliyor. 
Turnuva pazar günü sona erecek. 
n BÜLTEN/ABB

23 NİSAN COŞKUSU 
ŞİMDİDEN BAŞLADI
Antalya Büyükşehir Belediyesi’nin 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı etkinlikleri kapsamın-
da düzenlediği Çocuk ve Uçurtma Festivali, Antalyalı çocuklara dolu dolu bir hafta sonu yaşatıyor. Cam 
Piramit’te kurulan şenlik alanında çocuklar, gün boyu çeşitli etkinliklerle eğlenceli zaman geçiriyor.

15 bin 
başvuru 
çözüme 
kavuştu

Muratpaşa Belediyesi’nin halkla ilişkiler 
ve yönetişim sistemi Turunç Masa, 2026 
yılı Mart ayında ilçe sakinlerinden gelen 
15 bin 368 başvuruyu çözüme kavuştur-
du. Başvuruların yüzde 79,54’ü 444 80 07 
numaralı çağrı merkezi üzerinden iletilirken, 
web sitesi, e-posta, CİMER ve sosyal medya 
kanallarından gelen başvuru sayısı bin 522 
olarak kaydedildi. Belediye Başkanı Ümit 
Uysal’ın “Yalnızca başvuru alan değil, aktif 
iletişim kuran bir yapı” olarak tanımladığı 

Turunç Masa, ayrıca Mart ayında 24 bin 
657 kişiyle birebir iletişim kurarak aktif 
bir hizmet süreci yürüttü. Mahalle bazında 
ise en fazla başvuru 824 taleple Güzeloba 
Mahallesi’nden geldi. Güzeloba’yı 547 baş-
vuruyla Çağlayan ve 530 başvuruyla Fener 
Mahallesi izledi.

BİRİMLERİ GÖRE BAŞVURU SAYILARI 
Müdürlükler bazında en yoğun talep, 2 bin 
43 başvuruyla İklim Değişikliği ve Sıfır 

Atık Müdürlüğü’ne yapıldı. Bu başvuruların 
750’sini işyerlerinden ambalaj atıklarının 
toplanmasına yönelik talepler oluştur-
du. Sağlık İşleri Müdürlüğü ise bin 968 
başvuruyla ikinci sırada yer aldı. Sağlık 
hizmetlerinde en fazla talep 592 başvuruyla 
evde bakım hizmetleri için olurken, hasta 
nakil, diyetisyen randevuları ve veterinerlik 
hizmetleri de öne çıkan başlıklar arasında 
yer aldı. 
n BÜLTEN/MURATPAŞA BELEDİYESİ 

ASAT Genel Müdürü 
Cengiz Gülebay, Alan-
ya’da kapsamlı bir saha 
incelemesi gerçekleştir-
erek, çalışmaları yerinde 
inceledi. Saha programının 
ardından Alanya Bel-
ediye Başkanı Osman 
Tarık Özçelik’i ile altyapı 
yatırımları ve kurumlar 
arası koordinasyon konu-
ları ele alındı. ASAT Genel 
Müdürlüğü tarafından 01 
Nisan 2019 – 17 Nisan 
2026 tarihleri arasında 
Alanya’ya toplam 3 milyar 
765 milyon TL’yi aşan 
yatırım gerçekleştirildi. 
Bu kapsamda içme suyu, 
kanalizasyon, atıksu arıt-
ma, yağmursuyu, asfalt ve 
üstyapı alanlarında önemli 
projeler hayata geçirildi.
SAHADA YOĞUN ÇALIŞMA 
DEVAM EDİYOR 
Alanya merkez ve ma-
hallelerinde devam eden 
çalışmalar yanısıra özel-
likle Rıhtım Caddesi başta 
olmak üzere kritik nok-
talarda altyapı yenileme 
çalışmaları sürdürülüyor. 

Rıhtım Caddesi’nde 300 
mm çapında 1000 metre 
kanalizasyon kolektör hat-
tı  aynı güzergahta 1000 
metre gezi tekneleri atık-
su terfi hattı yenileniyor. 
Yürütülen çalışmalarla 
birlikte bölgede uzun 
süredir yaşanan taşkın ve 
koku problemlerinin kalıcı 
olarak giderilmesi hede-
fleniyor.
KESTEL VE MAHMUTLARDA 
İÇME SUYU ÇALIŞMASI 
Kestel Mahallesi İsa 
Küçülmez Caddesi’ne 
yaklaşık 4,5 kilometre, 
caddenin güney kısmında 
yer alan ara sokaklarda ise 
yaklaşık 2 kilometre içme 
suyu hattı yenilendi. 
Mahmutlar Mahallesi 
Atatürk Caddesi’nde 3,5 
kilometre, küvet mevkiinde 
2 kilometre içme suyu hattı 
yenilendi. Bu bölgelerde 
yürütelen çalışmalarda 
asfalt yama işlerinin yüzde 
80’i tamamlanırken, kalan 
asfalt işleri ise kısa zaman-
da tamamlanacak. 
 n BÜLTEN/ABB

Büyükşehir’den 
Alanya’ya yatırım

KUŞAKTAN Kuşağa Antalyalılar 
Kültür Sanat Sosyal Hizmet ve Da-
yanışma Derneği’nde (KANTDER) 
düzenlenen birlik, beraberlik ve 
dayanışma gecesinde üyeler doyasıya 
eğlendi.Atatürk Parkı içerisindeki 
restoranda düzenlenen dayanışma 
gecesinde dernek yöneticileri, üyeler 
ve sosyal medya grubundaki üyeler 
bir araya geldi. Geceye, yeni üyelerin 
de katılımıyla katılım oldukça yüksek 
oldu. KANTDER kurucusu ve Onursal 
Başkanı Bülent Kantarcılar, 30 yıl 
önce Antalyalılar arasında birlik ve 
beraberliği, dostluğu, kardeşliği ön 
plana çıkarmak, sosyal yardımlaşma 
ve dayanışmaya önem vermek, Antal-
ya’nın örf, adet ve geleneklerini yaşat-
maya, gelecek nesillere aktarılmasına 
köprü olmak amacıyla yola çıktıklarını 
hatırlattı.

KALDIĞIMIZ YERDEN DEVAM 
Kamile Yiğit’ten görevi devralan 
KANTDER’in yeni Başkanı Şen-
gül Seher Dönmez de el ele, yürek 
yüreğe bir yolculuğa çıktıklarını, 
bugüne kadar dalga, dalga büyüdük-
lerini hatırlattı. Dönmez, “Kaldığımız 
yerden hizmete devam ediyoruz” diye 
konuştu, gecenin oluşumun destek 
veren üyelere teşekkür etti.Konuşma-
ların ardından KANTDER kurucusu 
Bülent Kantarcılar, önceki başkan 
Kamile Yiğit, görevi devralan Şengül 
Seher Dönmez, yönetim kurulu üyeleri 
birlikte yoğun alkış eşliğinde günün 
anısına pasta kesti. Pasta ilk olarak 
Kantarcılar, Yiğit ve Dönmez’e ikram 
edildi. n DHA 

Kuşaktan kuşağa
dayanışma gecesi
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Antalya Büyükşehir 
Belediyesi’nin, çalış-
ma yaşamında kadına 
yönelik taciz ve şiddetin 
önlenmesine ilişkin 9 
Ocak 2023 tarihinde 

imzaladığı politika belgesi kayıp! Ulus-
lararası Çalışma Örgütünün ILO C190 
sözleşmesine atfen Başkan Muhittin 
Böcek tarafından imzalanan politika 
belgesiyle ilgili alınmış bir meclis kararı 
olmadığı da ortaya çıktı. Politika bel-
gesinin taahhüt ettiği, taciz ve şiddetin 
önlenmesine yönelik başvuru ve çözüm 
süreçleri hakkında henüz bir yönerge de 
hazırlanmış değil. Başvurular için erişi-
me açık olması gereken politika belgesi, 
daha önce yer aldığı belediyenin internet 
sitesinden de kaldırıldı. Kamuoyuna, 
‘dünyada bu politika belgesinı imza-
layan ilk ve tek yerel yönetim’ olarak 
duyurulan bu belgeye artık ulaşılamıyor.  
Bu durum, kurumun taahhütlerini içeren 
belgenin resmi olarak bir karşılığı olup 
olmadığını tartışmaya açıyor. Belediyele-
rin kamuoyuna yansıttığı bu tür beyan-
ların, Dünya Bankası başta olmak üzere 
uluslararası kredi kuruluşlarının zorunlu 
koşulları arasında bulunan ‘cinsiyet 
eşitliği’ şartını yerine getirmeye yönelik 
göstermelik uygulamalar olduğu eleştiri-
lerini gündeme getiriyor. 

‘DÜNYADA İLK’ DİYE DUYURULDU
Antalya Büyükşehir Belediyesi, 9 Ocak 
2023 tarihinde, çalışma yaşamında 
kadınların uğradığı taciz ve şiddetin 
önlenmesine yönelik bir politika belgesi 
imzaladığını duyurdu. Başkan Muhittin 
Böcek, Türkiye Kadın Dernekleri TK-
DUF) Federasyonu Canan Güllü ve İLO 
Türkiye temsilcileri ile belediye bürok-
ratlarının katıldığı imza töreni kamuo-
yuna “Bu belgeyi imzalayan dünyadaki 
ilk yerel yönetim olarak” duyuruldu. 
Atılan bu adım, kimi basın organlarında 
Büyükşehir belediyesinin imzaladığı bir 
protokol olarak kamuoyuna yansıtıldı. 
İmza töreni ile ilgili konuşan Başkan 
Böcek, “Dünyada ve Türkiye’de bir ilki 
gerçekleştirmenin mutluluğunu yaşıyo-
ruz. Bu imza ile kurumumuzda cinsel ta-
ciz, şiddet ve mobinge yönelik mücadele 
edeceğimizi herkesin huzurunda taahhüt 
ediyoruz” dedi. 

KAĞIT ÜZERİNDE Mİ KALDI?
Yaklaşık üç yıldır bu konuda politika 
belgesi imzalamış olan belediyelerin 
attığı adımlar ve sahadaki uygulamalar 
hakkında bir izleme çalışması yürüten 
Cinsiyet Eşitliği Politikaları Derneği, 
Aralık 2026’da bir rapor yayınladı. Ka-
dına yönelik şiddet ve tacizin önlenmesi 
hakkında protokolü imzalayan Antalya 
Büyükşehir Belediyesi ile Konak ve 
Bornova belediyelerini kapsayan 100 
sayfalık izleme raporu ilginç veriler orta-
ya koyuyor. Politika belgesini imzalayan 
31 belediyeden yalnızca 8’inin web site-
sinde bu belgeye erişilebildiği belirtilen 
raporda, “Politika belgesi imzalayan 
belediyelerin yarısından azında güncel 
bilgi bulunması, dörtte birinde belgeye 
internet sitelerinde erişilebilmesi, onda 
birinde bir yönergenin bulunabiliyor 
olması ve yine yaklaşık dörtte birinde bir 
belediye meclisi kararından söz edilebili-
yor olması tam da dikkat çektiğimiz ‘kâ-
ğıt üzerinde kalma’ riskine işaret ediyor.” 
İzleme raporunda, belediyelerin imzala-
mış olduğu politika belgesinin içerik ve 
tanımlarının İLO 190 ile uyumlu olup 
olmadığı, yönetim kademesindeki eşitlik 
ve işbölümü, iş yerine ulaşım, konuyla 
ilgili eğitim, şiddete, tacize karşı politika 
ve mekanizmanın varlığı ve bilinirliği, 

önleyici tedbirler, izleme ve denetim gibi 
başlıklar altında yapılan değerlendirme-
lere yer veriliyor. 

ANTALYA’DA BELGEYE ULAŞILAMIYOR
Politika belgesinin imzalanmasında, 
belediyelerin farklı altyapı projeleri için 
çeşitli ülkelerin kalkınma ajanslarından 
kredi almasının ve bu tür politika belge-
lerinin kredi veren kuruluşlar tarafından 
istenmesinin de bir etkisinin olduğu 
vurgulanan raporda Antalya Büyükşehir 
Belediyesi’nde yapılan izleme çalışması-
na yönelik bulgular şöyle özetleniyor: 
İzleme çalışmasına başladığımız sırada, 
Antalya Büyükşehir Belediyesi’nin 
‘Çalışma Yaşamında Şiddet ve Tacizi 
Önlemeye Yönelik Politika Belgesi’ 
web sitesinin haberler bölümünde (çok 
görünür şekilde olmasa da) aratılınca 
bulunabiliyordu. Şu anda aratıldığında 
aynı sayfa hata veriyor ve bulunamıyor. 
Bu nedenle soruların cevaplarını daha 
öncesinde bulup dosyaladığımız politika 
belgesinde arıyoruz.
Politika belgesinde ‘şiddet ve tacizin bir 
iş sağlığı ve güvenliği sorunu olduğunu 
kabul ederek, ev içi şiddeti de gözeten 
risk değerlendirmeleri yapmayı, önleme 
planları oluşturmayı’ taahhüt eden bir 
madde bulunuyor. Bu da belediyenin şid-
det ve tacizi bir işçi sağlığı ve iş güven-
liği sorunu olarak gördüğünü gösteriyor. 
Ancak bununla ilgili neler yapıldığını 
sorduğumuzda aslında şu aşamada bir 
şey yapılmadığını öğrendik. Kadın ve 
Aile Hizmetleri Şube Müdürlüğü ile 
görüşmemizde, bu sorunun sorulmasının 
dahi zihin açıcı olduğu, bundan sonra 
işçi sağlığı ve güvenliği eğitimlerine 
taciz ve şiddetle ve bu politika belgesiyle 
ilgili bir bölüm eklenmesini, buna dair 
eğitim kapsamında personelin kısa da 
olsa bilgilendirilmesini talep edecekle-
rini söylediler. Daha sonra yapılacak bir 
izlemede gelişme olup olmadığı değer-
lendirilebilir.

BELEDİYE AYNI, ÇALIŞAN SAYILARI 
FARKLI
Antalya Büyükşehir Belediyesi’ndeki 
çalışanların diğer belediyelerde olduğu 
gibi, iştirak şirketler üzerinden istihdam 
edildiğinin altı çizilen raporda, şu ifade-
lere yer veriliyor: “Belediyeye yaptı-
ğımız izleme ziyaretinde öğrendiğimiz 
üzere belediyede 9991 şirket personeli, 
2252 kadrolu personel olmak üzere 
toplam 12.243 kişi çalışıyor. Stratejik 
plan ve performans programlarına, bilgi 
edinme başvurumuza aldığımız yanıta 
baktığımızda bu sayılarda ufak farklı-
lıklar görüyoruz. Bilgi edinme başvu-

rumuza Antalya Büyükşehir Belediyesi 
İşletme ve İştirakler Daire Başkanlı-
ğı’ndan aldığımız 11 Aralık 2025 tarihli 
yanıtta şirket personeli sayısının 9646 
olduğu belirtiliyor. 2025-2029 Stratejik 
Planı’na göre de 2024 yılında belediyede 
1683’ü erkek, 703’ü kadın olmak üzere 
toplam 2386 kadrolu personel çalışıyor. 
2025 yılı Performans Programı’nda ise 
1648’i erkek 701’i kadın olmak üzere 
toplam 2349 kadrolu personel çalıştığı 
belirtiliyor. Bu verilerden, bilgi edinme 
başvurusuna aldığımız yanıtı ve 2025 
Yılı Performans Programını esas alarak, 
Antalya Büyükşehir Belediyesi’nin 
toplam 11.995 çalışanının %80’inin 
şirket personeli, %20’sinin ise belediye-
nin kadrolu personeli olduğunu, cinsiyet 
dağılımına baktığımızda ise kadrolu 
personelde, yani memurlar arasında 
kadın oranının daha yüksek olduğunu 
görüyoruz.”

ANTALYALI KADINLAR ÇALIŞMAK 
İSTİYOR
Kadınların iş başvuruları ve kadın 
istihdamı konusuna da değinilen raporda, 
işe ulaşım, imzalanan politika bölgesine 
yönelik izleme ve denetim ile başvuru, 
şikayet ve taleplerle ilgili gözlem ve 
tespitlere değer veriliyor: “Belediye-
ye iş başvurusu yapanların sayısını ve 
dağılımını tespit etmek mümkün olmasa 
da, izleme ziyaretimiz sırasında Antalya 
Büyükşehir Belediyesi’nin İş Ofisi’ne iş 
bulma yardımı için başvuranların oranı 
bizimle paylaşıldı. 2025 yılının Ocak 
ayından bu yana alınan toplam 1399 baş-
vurunun 562’sinin erkek, 837’sinin kadın 
olduğu bildirildi.37 Aktarılana göre: İş 
Ofisi başvuruları alarak hem belediyeye 
ve iştirak şirketlerine hem de belediye 
dışındaki işverenlere iletiyor… İş için 
başvuran kadın sayısının yüksekliğini 
Kadın ve Aile Hizmetleri Müdürlüğü 
şu sözlerle açıklıyor: ‘Antalya çok göç 
alan bir il. Eşiyle sorun yaşayan, şiddetle 
ilgili öyküsü olan ya da risk yaşayan 
veya daha kırsalda boşandığı için rahat 
yaşayamayacağını düşünen çok kadın 
buraya göç eder, bunun da ilgisi vardır 
mutlaka diye düşünüyorum.’

POLİTİKA BELGESİ GÖRÜNÜR DEĞİL
Derneğin izleme raporunda, Antalya 
Büyükşehir Belediyesi’nin imzaladı-
ğı politika belgesinin, Haziran 2025 
döneminde belediyenin web sayfasından 
arama yapılarak erişilebildiği, ancak 
daha sonra bu belgeye ulaşılamadığı da 
belirtilerek şu ifadelere yer veriliyor: 
“Esasında politika belgesinde, belge-
nin görünürlüğünü sağlamaya dair bir 

taahhüt de bulunuyor: Belediye, ‘Tüm 
çalışanlarının şiddet ve taciz konusu ile 
Politika Belgesi’nin içeriği konusun-
da bilgilendirilmesi ve eğitilmesi için 
gerekli stratejileri geliştirmeyi ve uygun 
koşulları sağlamayı’ kabul ve taahhüt 
ediyor. İzleme ziyaretimizde buna dair 
bir çalışma yapılıp yapılmadığını sorduk. 
Personele yönelik eğitimlerde ve yapılan 
panellerde böyle bir belgenin varlığından 
bahsedildiği söylendi, ama özel olarak 
buna ilişkin bir çalışmadan söz edilmedi.

İMZALANAN BELGEYLE İLGİLİ MECLİS 
KARARI YOK 
Antalya Büyükşehir Belediyesi’nde 
Çalışma Yaşamında Şiddet ve Tacizi 
Önlemeye Yönelik Politika Belgesi’ni 
hayata geçirmek üzerine somut esasları 
ve adımları tarif eden bir yönerge veya 
erişilebilen bir meclis kararı bulunmuyor. 
Bu da belgenin uygulanması konusun-
da sıkıntılar olacağına ilişkin bir fikir 
veriyor. Ancak bu izleme ziyaretinde 
Muğla Büyükşehir Belediyesi’nin uygu-
lama yönergesini ve Adana Büyükşehir 
Belediyesi’nin Belediye Meclisi kararını 
örnek vererek bu konuda destekleyici 
olma imkânı bulduk.

EŞİTLİK KURULU ERKEKLER AĞIRLIKLI
Belediyenin kabul ettiği politika belgesi, 
esas olarak bir başvuru mekanizması 
kurulmasını içeriyor… Nitekim, izle-
me ziyaretimiz sırasında, Yerel Eşitlik 
Eylem Planı’nda geçen bu Etik Kurul’un 
henüz yeni oluşturulabildiğini öğrendik. 
Bu birimin henüz bir bütçesi yok. Strate-
jik plan veya performans programlarında 
buna herhangi bir referans yok. Kurul’un 
başvuru alacağı, değerlendirme ve 
yönlendirme yapacağı ifade edildi. Kurul 
bu aşamada 4’ü erkek 3’ü kadın olmak 
üzere 7 üyeden oluşuyor; yani %42,8 
oranında kadınlar yer alıyor. Üyeler 
Genel Sekreter, Genel Sekreter Yardım-
cısı, Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanı, 
Sağlık Hizmetleri Dairesi Başkanı, Hu-
kuk Müşavirliği’nden bir avukat, İnsan 
Kaynakları ve Eğitim Dairesi Başkanı ve 
Kadın ve Aile Hizmetleri Şube Müdürü. 
Burada Genel Sekreter, Hukuk Müşavir-
liği’nden gelen avukat ve Kadın ve Aile 
Hizmetleri Şube Müdürü kadın üyeler. 

SİSTEMATİK BİR İZLEME FAALİYETİ YOK
Cinsiyet Eşitliği Politikaları Derne-
ği’nin erişime açık izleme raporunda, 
Antalya Büyükşehir Belediyesi’nin 
imzaladığı politika belgesi ile ilgili en 
çarpıcı tespitlerden biri de söz konusu 
belgenin nasıl uygulanacağına ilişkin 
bir yönergenin bulunmadığı yönünde. 
Raporun ilgili bölümünde şu bilgilere 
yer veriliyor:“Antalya Büyükşehir Be-
lediyesi’nin Çalışma Yaşamında Şiddet 
ve Tacizi Önlemeye Yönelik Politika 
Belgesi’nin içerisinde belgenin uygula-
masının izlenmesine yönelik bir hedef 
bulunmuyor. Henüz belgenin nasıl uy-
gulanacağına dair bir yönerge olmadığı 
için orada da böyle bir madde olduğunu 
söyleyemeyiz. Ancak izleme ziyaretimiz 
sırasında, Kadın ve Aile Hizmetleri Şube 
Müdürlüğü ile görüşmemizde, bunun 
Yerel Eşitlik Eylem Planı’nın izlemesine 
dahil edilebileceği söylendi. Bu planın 
izlemesi yıllık yapılıyor ama şu aşamada 
ancak 2023 Yılı Gerçekleşme Rapo-
ru’na ulaşmak mümkün… 2024 yılı için 
benzer bir izleme raporu bulunmadığını, 
yani bu izlemenin de sistematik olarak 
yapılmadığını anlıyoruz. Kadın ve Aile 
Hizmetleri Şube Müdürlüğü, 2024 yılı 
değerlendirmesini içeride veri toplayarak 
yaptıklarını, henüz yayınlayamadıklarını 

ama yakında bu bahsi geçen İzleme ve 
Değerlendirme Komisyonu ile görüşerek 
yayınlanacağını ifade etti.”

TACİZ İDDİALARI KARŞISINDA 
TARTIŞMALI TAVIR
Antalya Büyükşehir Belediyesi’nin bir 
çalışanı hakkında birden fazla kadının 
taciz ve şiddet iddiasıyla adli soruşturma 
yürütüldüğü bilgisi, Mart 2025’den bu 
yana kamuoyunun gündeminde. Mağdur 
yakınları ve kentteki kadın örgütleri, 
bir yıldır bu konuda belediyeden çözüm 
talep ediyor. Kadınların talebi, en azın-
dan adli soruşturmalar tamamlanıncaya 
kadar, adı geçen personelin görevden 
uzaklaştırılarak bir tür önleyici tedbir 
uygulanması. Bu uygulama, hem imza-
lanan protokol ile ilgili bir tutum ortaya 
koyma, hem de kamuoyunun gündemin-
de tartışılan iddialar hakkında beledi-
yenin kurumsal olarak attığı adımları 
göstermek açısından önemliydi. Ancak 
belediye yönetiminin tavrı, iddiaların 
odağındaki personeli çoğunluğu kadın-
lardan oluşan birime sorumlu olarak 
atamak oldu. 

TEDBİR KARARI CEZA DEĞİL, 
KORUYUCU ÖNLEM
Oysa tedbir kararı bir ceza anlamı-
na gelmiyor. Ortaya çıkan iddiaların, 
idari teftiş ve adli soruşturma süreçleri 
tamamlanana kadar belirli bir süre içinde 
uzaklaştırma mekanizmasının işletilme-
sini öngörüyor. Bu tutum aynı zamanda, 
idarenin altına imza atarak şiddet ve 
tacizin önlenmesine yönelik kamuoyu 
önünde açıkladığı taahhütlerin yerine 
getirilmesi konusunda bir gösterge anla-
mına da geliyor. 

MAĞDURU DEĞİL, FAİLİ KORUYAN 
SİSTEM
Antalya Büyükşehir Büyükşehir Bele-
diyesi’nde adı geçen personelin yeni 
görevlendirildiği birimde de benzer 
sorunların yaşandığı, ancak ilgili per-
sonelin uzaklaştırılması yerine mağdur 
kadınların birimleri değiştirildiği iddia 
ediliyor. Bununla ilgili yerel basına 
yansıyan iddialar, belediye yönetiminin 
mağdur kadınları değil, faili koruduğu 
eleştirilerini gündeme getiriyor. 

KAMUDA LİYAKATİN ÇÖKÜŞÜ, 
KEYFİYETİN YÜKSELİŞİ
Antalya Büyükşehir Büyükşehir Beledi-
yesinin 12 bin çalışanı var. Bu çalışanla-
rın yaklaşık yüzde 80’i şirket personeli 
iken, yalnızca yüzde 20’sinin kadrolu 
olduğu görülüyor. Bu tablo, belediye-
deki fiili yönetimin şirketler üzerinden 
yürütüldüğünü ortaya koyarken, asıl 
kamu gücünün etkin olmaktan çıkarıl-
dığını gösteriyor.    Bu aynı zamanda 
657 rejiminin zayıflatılması ve liyakat 
sisteminin devredışı bırakılması anla-
mına geliyor. Bu çalışma ortamı, keyfi 
görevlendirmelere karşı çalışanı koru-
ması gereken mekanizmaların devredışı 
kalmasına yol açarken, siyasi kimlik-
lerin iş yaşamına müdahalesine de açık 
hale geliyor. Bunun çarpıcı bir örneği 
geçtiğimiz ay gündeme gelen Antalya 
Büyükşehir Belediye Meclis Üyesi ve 
Divan Katibi T.Ş.’nin belediye çalışanı 
C.B.İ.’ye yönelik cinsel saldırı ve şantaj 
iddialarıyla başlatılan Savcılık soruş-
turması. İşçi statüsünde bulunan kadın 
çalışanın, birim değişikliği için Meclis 
Üyesi T.Ş.’den yardım istediği iddiaları, 
kurumsal işleyişin çarpıklığına yönelik 
bir gösterge olarak değerlendiriliyor. 
n YUSUF YAVUZ

KAYIP BELGE
“DÜNYADA ILK BIZ IMZALADIK” DIYE ÖVÜNÜLEN PROTOKOL SISTEMDEN SILINDI

Antalya Büyükşehir Belediyesi’nin kadına yönelik şiddet ve tacizin önlenmesine ilişkin imzala-
yıp kamuoyuna “Dünyada ilk imzalayan biziz” diye duyurduğu politika belgesine ulaşılamıyor. 
Cinsiyet Eşitliği Politikaları Derneği’nin İzleme Raporu’nda; “Esasında belgenin görünürlüğünü 
sağlamaya dair bir taahhüt de bulunuyor ama belgeyi belediyenin sitesinde bulamadık” denildi.   



w GİYİM VE GİYİM EŞYASI SATIN ALINACAKTIR
PERSONEL KIYAFET ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu 
maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)  : 2026/665731
1- İdarenin
1.1. Adı    : ANTALYA İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ ANTALYA   
    EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ BAŞHEKİMLİĞİ
1.2. Adresi    : Varlık Mahallesi Kazım Karabekir Caddesi Soğuksu  
    07100 ANTALYA/TÜRKİYE MURATPAŞA/ANTALYA
1.3. Telefon numarası   : 02422494458
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası  
    : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati   : 05.05.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : Antalya Eğitim ve Araştırma Hastanesi  
    E Blok 1. Kat E1006 Nolu Satınalma Odası
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı    : PERSONEL KIYAFET ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı  : PERSONEL KIYAFET ALIMI
    Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı  
    içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Antalya Eğitim ve Araştırma Hastanesi
3.4. Süresi/teslim tarihi   : Yüklenici Sözleşme imzalanmasına müteakip ihale  
    dokümanında belirtilen şartlarda beden ölçülerinin  
    alınması için bay ve bayan olacak şekilde, tüm   
    bedenlerin (XXS-6XL) numunelerine göre ölçü   
    alınacaktır. Ölçü alma işlemlerini tamamlanmasının  
    ardından isim listeleri, ürün renkleri, özellikleri ve  
    son kesin liste idaremiz tarafından yükleniciye   
    bildirilmesine müteakip 50 gün içinde ihale   
    dokümanımızda belirtilen şartlarda İdarenin vereceği  
    siparişe istinaden, teslim edilecek olan malların   
    tamamı ya da istenilen miktar kadar (peyderpey)  
    hastanemiz ayniyat deposuna teslim edecektir. İstekli  
    dikim ve teslim sürelerine uymak zorundadır. İdare  
    kaynaklı nedenler ile oluşabilecek olan gecikmelere  
    uygun sözleşme süresi içerisinde kalmak şartı ile  
    ek teslim süresi talep edilebilecektir. Üretimden   
    kaynaklanan hatalara karşı Teknik Şartnamede   
    belirtilen gün süresinde istekli tarafından değişimi  
    sağlanacaktır. Ölçü alma işlemleri için idarenin   
    talebi halinde yüklenici firma tarafından firma   
    temsilcisi eşlik edebilecektir
3.5. İşe başlama tarihi   : Sözleşme imzalandığı gün işe başlanır
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında 
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgele-
re aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. Numune sunulması istenmektedir.
4.3.2. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunul-
ması ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri 
ile teknik şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
Üretici firma ISO 9001 veya CE kalite belgeleri
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye 
ihalenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklin-
de vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 150 (YüzElli) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.
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Antalyaspor, 
Trendyol 
Süper Lig 
30’uncu 
hafta açılış 

müsabakasında evinde 
ağırladığı Konyaspor 
karşına mutlak galibi-
yet parolası ile çıktı. 
Akdeniz ekibi özellikle 
ilk yarıda rakibine karşı 
gözle görülür bir üstün-
lük kurdu. Antalyaspor 
daha çok hücum ağırlıklı 
oynarken Konyaspor ise 
savunmada kaldı. Antal-
yaspor ikinci yarıda gelen 
golle rakibine karşı oyun 
kurmakta zorlandı. Kon-
yaspor Gonçalves ve Me-
lih İbrahimoğlu golleri ile 
sahadan 2-0 galip ayrıldı. 
Antalyaspor mücadelenin 
son dakikalarında üst 
üste bulduğu pozisyonları 
değerlendiremedi.

ANTALYASPOR İÇİN 
KRİTİK MÜCADELE
Maç öncesi düşme 
hattının 5 puan 
üzerinde 28 puanla 
14’üncü sırada olan 
Antalyaspor ile 37 
puanla 9’uncu 

sırada olan Konyaspor, 
Antalya’da karşı karşıya 
geldi. İki ekip daha önce 
22 kez karşı karşıya ge-
lirken, bu maçların 3’ünü 
Antalyaspor, 5’ini ise 
Konyaspor kazandı, 14 
maçta ise taraflar birbiri-
ne üstünlük sağlayamadı. 

Antalyaspor, ligin 
29’uncu hafta-

sında Beşiktaş 
deplasma-
nından 4-2 
mağlubiyet-
le sahadan 
ayrılırken, 

Karagüm-
rük’ü 

evinde ağırlayan Kon-
yaspor karşılaşmadan 
3-0’lık galibiyetle ayrıl-
mıştı. Antalyaspor, Kon-
yaspor’dan önce 28. hafta 
mücadelesinde evinde 
ağırladığı Kasımpaşa’yı 
3-0 yenmeyi başarırke-
ni Konyaspor, Samsun 
deplasmanından 2-2’lik 
beraberlik ile dönmüştü.

KALAN 4 MAÇTAN 
İKİSİNİ ALIRIZ 
Antalyaspor Teknik 
Direktörü Sami Uğurlu, 
“Oyuncularımıza da 
inanıyoruz. Evet, zaman 
zaman bunu gösteremiyo-
ruz. Ancak baktığımızda 
rakiplerimize göre daha 
iyi bir avantajımız var. 
Bugün kazansaydık belki 
ligi bitirebilirdik. Çok ka-
zanmak istedik ama böyle 
maçları kazanmak için 

daha riskli oynamak 
ve daha yüksek 

tempoya çıkmak 
gerekiyor. Bire-
bir eşleşmelerde 
bu maç bizim 

için çok özeldi 
ama kazanamadık. 

Taraftarımızdan ve şeh-
rimizden özür diliyoruz. 
Dört maçın en az iki 
tanesini kazanarak ligde 
kalacağımızı düşünüyo-
rum” diye konuştu.

KATLİAM KURBANLA-
RI ANILDI 
Corendon Park 
Airlens Antalyaspor 
Stadyumu’nu dol-
duran kırmızı-be-

yazlı taraftarlar, 
maç öncesi 

takımlarına 
destek teza-

hüratları 
yaptı. 

Maç öncesi Konyasporlu 
futbolcular, Kahraman-
maraş’taki ortaokulda 
yaşanan katliamda yaşa-
mını yitiren çocukların 
isimlerinin yer aldığı ti-
şörtlerle sahaya çıktı. Her 
iki takımın oyuncularının 
seremoniye, “Kaybettiği-
miz her çocuk kalbimizde 
açılan bir yaradır, başımız 
sağ olsun” yazılı pankart-
la çıkması tribünlerde 
duygu dolu anlar yaşan-
masına neden oldu.

ÖNEMLİ DAKİKALAR 
2’nci dakikada Uğurcan 
Yazgılı’nın sağ kanattan 
altı pas içerisine yerden 
pasında Kramer’in kötü 
vuruşunda top yandan 
auta çıktı.
24’üncü dakikada sol ka-
nattan topu alan Ballet’in, 
rakibini ekarte ettikten 
sonra yaptığı sert vuruş 
kaleci Deniz’i geçerken, 
Konyaspor savunmasında 
Adil son anda topa müda-
hale ederek mutlak golü 
önledi. 26’ncı dakikada 
orta sahada topu alan 
Veysel Sarı ceza alanı dı-
şına kadar topu sürükledi. 
Veysel’in pasında yayın 
üzerinde topu önünde 
bulan Van de Streek’in 
sağ ayağıyla sert vuruşu 
yandan auta gitti.
37’nci dakikada Bal-
let’in savunma arkasına 
gönderdiği pası kontrol 
eden Doğukan Sinik’in 
vuruşunu kaleci De-
niz kornere gönderdi. 
40’ıncı dakikada Saric’in 
ceza alanı dışından sert 
vuruşunu kaleci Deniz 
sektirdi. Boşta kalan topu 
ise Konyaspor savunması 
uzaklaştırdı.
57’nci dakikada Bjor-
lo’nun savunma arkasında 
derinlemesine pasında 
topla buluşup kaleciyle 
karşı karşıya kalan Gon-
çalves’in vuruşu kaleci 
Julian’ın yanından filelere 
gitti: 0-1.
72’nci dakikada savun-
manın hatasında ceza 
alanın hemen dışında topu 
önünde bulan Muleka’nın 
aşırtma vuruşunu kaleci 
Julian iki hamlede kontrol 
etti.
90+6’ncı dakikada sa-
vunmanın arkasına atılan 
topa hareketlenen Melih’in, 
kaleci Julian’ın çıktığını gö-
rünce topun dibine girerek 
yaptığı vuruş direğin dibin-
den ağlarla buluştu: 0-2. 
n ERTUĞRUL GÜN

UMUTLAR 
ERTELENDİ

SAMI UĞURLU: LIGDE KALACAĞIMIZA INANIYORUM

Süper Lig’in 30’uncu hafta açılış karşılaşmasında Antalyaspor, sahasında 
Konyaspor’u etti. İlk yarıda üstün olan Akrepler, 57 ve 90+6’ıncı dakika-
larda yediği 2 golle maçtan mağlup ayrıldı.  Teknik Direktör Sami Uğurlu, 
son 4 maçta iyi sonuçlar alarak ligde kalacaklarına inandığını söyledi

hattının 5 puan 
üzerinde 28 puanla 
14’üncü sırada olan 
Antalyaspor ile 37 
puanla 9’uncu 

sında Beşiktaş 
deplasma-
nından 4-2 
mağlubiyet-
le sahadan 
ayrılırken, 

Karagüm-
rük’ü 

KALAN 4 MAÇTAN 
İKİSİNİ ALIRIZ 
Antalyaspor Teknik 
Direktörü Sami Uğurlu, 
“Oyuncularımıza da 
inanıyoruz. Evet, zaman 
zaman bunu gösteremiyo-
ruz. Ancak baktığımızda 
rakiplerimize göre daha 
iyi bir avantajımız var. 
Bugün kazansaydık belki 
ligi bitirebilirdik. Çok ka-
zanmak istedik ama böyle 
maçları kazanmak için 

daha riskli oynamak 
ve daha yüksek 

tempoya çıkmak 
gerekiyor. Bire-
bir eşleşmelerde 
bu maç bizim 

için çok özeldi 
ama kazanamadık. 

Taraftarımızdan ve şeh-
rimizden özür diliyoruz. 
Dört maçın en az iki 
tanesini kazanarak ligde 
kalacağımızı düşünüyo-
rum” diye konuştu.

KATLİAM KURBANLA-
RI ANILDI 
Corendon Park 
Airlens Antalyaspor 
Stadyumu’nu dol-
duran kırmızı-be-

yazlı taraftarlar, 
maç öncesi 

takımlarına 
destek teza-

hüratları 
yaptı. 

Büyükşehir Belediyesi 
Başkan Vekili Büşra Özde-
mir, yeni sezon hazırlık-
larını Antalya Büyükşehir 
Belediyesi 100. Yıl Sedir 
Spor Kompleksi’nde sür-
düren Antalya Büyükşehir 
Belediyesi Spor Kulübü 
güreş takımı sporcularını, 
2026 Yağlı Pehlivan Güreş 
Sezonu öncesinde ziyaret 
etti.Antalya Büyükşehir 
Belediyesi Spor Kulübü 
Başkanı Utkan Hasan 

Eminoğlu, Büyükşehir 
Belediyesi Güreş Koor-
dinatörü Hasan Aydın ve 
baş antrenör Ufuk Atalan, 
yeni sezon hazırlıklarına 
ilişkin Başkan Vekili Büşra 
Özdemir’e bilgi verdi. 

ÖNCE BAKLAVA, 
SONRA SOHBET 
Sporcularla sohbet eden 
Başkan Vekili Özdemir, gü-
reşçilere sakatlık geçirme-
den ve başarılarla dolu bir 

sezon diledi. Sporculara 
tatlı ikram eden Özdemir, 
“2026 yılı güreş sezonu 
başlamadan sizlerle bir 
araya gelmek istedim. Siz-
lerle gurur duyuyoruz. Yeni 
sezonda hepinize başarılar 
diliyorum. 
Bu halk bizim sırtımızı, 

hiç yere getirmedi. Sizin 
de sırtınız yere gelmesin 
inşallah. 
Sizlere çok inanıyoruz. 
Allah derman versin 
çocuklar” dedi.Başkan 
Vekili Özdemir daha sonra 
tesisi gezerek çalışmalar 
hakkında bilgi aldı. n DHA

MORAL ZİYARETİ
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Türkiye Geleneksel Güreşler 
Federasyonu iş birliğiyle 
Kepez Belediyesi ev sahipli-
ğinde düzenlenen  10. Kepez 

Belediyesi Yağlı Pehlivan Güreşle-
ri, Duacı Edip Akbayram Gençlik 
Parkı’nda yapıldı. Güreşlere minik 
boylardan başpehlivanlığa kadar 
birçok kategoride 1007 güreşçi kayıt 
yaptırdı. Kırkpınar’ın efsane başpeh-

livanlar Kepez’de dualı çayırda boy 
gösterdi. 
KIRKPINAR’IN EFSANERİ 
Kırkpınar Yağlı Güreşlerinde 2011-
2012-2019 ve 2021 yıllarında 
başpehlivanlık unvanları kazanan Ali 
Gürbüz, Kepez Belediyesi adına er 
meydanına çıktı. Kırkpınar’ın 2015-
2018 ve 2025 şampiyonu Orhan 

Okullu, 2023-2024 şampiyonu Yusuf 
Can Zeybek, 2013 ve 2017 şampiyo-
nu İsmail Balaban, 2004-2007-2008 
ve 2016 şampiyonu Recep Kara ve 
2022 şampiyonu Mustafa Taş, 2014 
şampiyonu Fatih Atlı başta olmak 
üzere birçok ünlü başpehlivan dualı 
çayıra çıktı.  Ayrıca Kırkpınar er 
meydanından tanınan farklı yıllarda, 
çeşitli boylarda katılım sağlayan 

İsmail Koç, Okan Acar, milli spor-
cu Feyzullah Aktürk, milli güreşçi 
Serhat Balcı gibi önemli isimlerde 
güreş severlerle buluştu.  Feyzullah 
Aktürk, 2025 yılı 664. Kırkpınar 
Yağlı Güreşleri’nde finale kalarak 
Orhan Okulu ile mücadele etmişti.
 HER BOYDA BÜYÜK MÜCADELE 
Minik boy 62, minik boy 2 kategorisi 
55, Teşvik boy 64, teşvik boy 2 kate-
gorisi 41, toskoporan boyu 66, Ayak 
boyu 92, deste küçük boy 105, deste 
orta boy 92, deste büyük boy 75, 
küçük boy orta 139, küçük orta boy 
51, büyük orta boy 50, başaltı boyu 
54, baş boy kategorisinde 63 kişi ka-
yıt yaptırdı. Deste küçük boy 105, 
deste orta boy 92, deste büyük 
boy kategorilerine 75 güreşçi 
katıldı.  Minik boy kategori-
si 11 yaş, minik 2 boy ka-
tegorisi 12 yaş, teşvik boy 
13-14 yaş, teşvik 2 boy 
15-16 yaş gruplarından 
oluşuyor. Deste küçük 
boy kategorisindeki gü-
reşçiler 18-19, deste orta 
boy kategorisinde 19-20, 
deste büyük boy katego-
risindeki güreşçiler 20-21 
yaş gruplarından oluşuyor.
MİNİKLER DE ER MEYDANINDA 
Güreşler, minik boy, minik boy 
2, teşvik boy, teşvik boy 2 katego-
risindeki güreşçilerin dualarla dualı 

çayıra çıkmasıyla başladı. 10. Kepez 
Belediyesi Yağlı Pehlivan Güreş-
leri’ne minik ve teşvik boylarında 
yoğun katılım gerçekleşti. Çocuk 
ve genç yaş gruplarından oluşan bu 
sporcular, ata sporu yağlı güreşin 
geleceğini temsil ederek, dualı çayıra 
ilk adımlarını attılar. Özellikle deste 
küçük boy, deste orta boy ve deste 
büyük boy kategorilerinde güreşen 
sporcular, hem güçlerini hem de tek-
nik becerilerini sergileyerek izleyici-
lerden büyük alkış topladı. 
n BÜLTEN/KEPEZ BELEDİYESİ 

DUALI ÇAYIRA 
GÜREŞÇİ AKINI
Federasyonun desteğiyle düzenlenen 10. Kepez Belediyesi Yağlı Pehlivan Güreşleri, Kırkpınar’ın 
efsane isimlerini ve geleceğin şampiyonlarını Duacı Er Meydanı’nda buluşturdu. Minik boylardan 
başpehlivanlığa kadar 1007 güreşçi kayıt yaptırdı. Efsane başpehlivanlar kıyasıya mücadele etti. 

Kepez Belediye Başkanı Mesut 
Kocagöz, 12 yıl aradan sonra 
gerçekleştirilen 10. Yağlı Pehlivan 
Güreşleri’nde vatandaşlarla birlik-
te er meydanı heyecanını yaşadı. 
Başkan Kocagöz, güreş alanına 
Kepez’in başpehlivanı Ali Gürbüz 
ile birlikte gelerek, dualı çayırda 
vatandaşları selamladı. Davul 
zurna eşliğinde dualı çayıra giren 
Başkan Kocagöz, alkışlar arasında 
alanı dolaştı. 

GÜREŞİN ÖZÜ AHLAKTIR 
 Başkan Kocagöz, “Kepez’de has-
ret çok yüksekti. Tam 12 yıllık bir 
hasretti. Pehlivanlarımızı, davul 

zurna sesini ve ata sporumuzun 
heyecanını hemşehrilerimiz 
çok özlemişti. İşte meydan, işte 
yiğitler er meydanında. Bugün 
bin yıllık geleneğin yeniden 
şahlanışına tanıklık ediyoruzBu 
meydanlarda diz çökmek yenilmek 
değildir. Pehlivanlarımızın en 
önemli özelliği, kazandıkların-
da kibirlenmemeleridir. Çünkü 
güreşin özü ahlaktır. Güreş demek 
karakter demektir, ata sporumuz 
demektir” diye konuştu. Başkan 
Kocagöz, konuşmasının ardından 
başpehlivan güreşlerini izlemek 
için tribünde yerini aldı. 
n BÜLTEN/KEPEZ BELEDİYESİ 

Kocagöz: Kepezliler güreşleri çok özledi
Kepez Belediye Başkanı Mesut Kocagöz, Duacı Edip Akbayram Gençlik Parkı’nda gerçekleştirilen 10. Yağlı Pehlivan 
Güreşleri’nde, birlikte dualı çayırda vatandaşları selamladı. Kocagöz’e Kepez’in başpehlivanı Ali Gürbüz de eşlik etti. 

Duacı’’da düzenlenen 10. Kepez Belediyesi Yağlı Pehlivan 
Güreşleri’nde, İstanbul’da başlayıp, Şanlıurfa ve Kahraman-
maraş’ta devam eden okul katliamlarını protesto etti. Kepez 
Belediyesi’nin ev sahipliğinde gerçekleştirilen 10. Yağlı Pehlivan 
Güreşleri’nde “şiddete hayır” mesajı verildi. Başaltı boyu 
ve baş boyunda mücadele edecek olan pehlivanlar, dualı 
çayıra “Öğretmenlerimize ve öğrencilerimize yönelik şiddet 
geleceğimize ihanettir” pankartıyla çıktı. Kepez Belediyesi yağlı 
güreşleri,  hem sporun birleştirici gücünü hem de toplumsal 
mesajları bir araya getirdi. 10. Kepez Belediyesi Yağlı Pehlivan 
Güreşleri’nde Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün, “Benin en çok 
sevdiğim spor güreştir” sözleri de dikkat çekti. 
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OKUL KATLİAMLARI
PROTESTO EDİLDİ!


